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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL.
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint 

az udvarban.

f választási javaslat.
Wekerle győzött.

Gróf Andrássy Gyula diadal­
maskodott a uépjogok feleit, sike­
rült neki elöleges jóváhagyást kapni 
olyan választói törvényjavaslathoz, 
mely annyira távol esik az általá­
nos és titkos választói jogtól, mint 
a nemzeti kormány a nemzeti és 
a függetlenségi párt a független­
ségi eszmétől. Andrássy javaslata 
tehát egészen stílszerűen beleillesz­
kedik ennek a kormánynak politi­
kájába, mely az egész vonalon 
debreceni kolbászt ígér és szaíalá- 
déí ad.

Andrássy azonban nem na­
gyon büszkólkedhetik a maga ered­
ményével, mert nem annyira a 
maga bölcseségének és érvei meg­
győző erejének, mint inkább We- 
kerleiegy mesterfogásának köszöni 
a javaslatának és saját pozíciójá­
nak megmentését. Wekerle ugyanis 
megmagyarázta Becsben, hogy gr. 
Andrássy javaslatának elfogadása ! 
a függetlenségi párt letörését, an­

nak visszaszorítását a kisebbségbe 
jelenti és ez az érv döntött. Bécs 
nem szereti a marosak névleges 
függetlenségi pártnak névleges több­
ségét sem és a pártnál hamarább 
megértette és belátta, hogy a lex 
Duci sem a szocialisták, sem a 
nemzetiségek, hanem kizárólag a 
függetlenségi párt ellen irányul.

Az előszankció formája ezúttal 
szokatlanul kényelmes, megvan 
benne adva a mód az alkudozásra, 
A király ugyanis hozzájárult Au- 
drássy javaslatához fenntartás nél­
kül, vagyis belenyugodott abba, 
hogy legyen pluralitás, közvetett 
választókkal, kettős és hármas sza­
vazatokkal, nyilvános szavazással 
az egész vonalon és tetszés sze­
rinti kerületi beosztással; de vi­
szont megengedte, hogy a tárgya­
lások során elfogadhatnak bármi­
lyen módosítást, mely közelebb 
viszi a javaslatot a valódi ál tál fi­
ll os és titkos szavazati joghoz. És 
úgy Andrássy, mint a kormány 
már is készek a tervvel, hogy mi 
mindent szándékoznak elejteni, 
esetleg bevenni. Ha a parlament­

ben szorul a kapca, készek a kö­
vetkező módosításokra, az itt adott 
sorrendben: 1. Titkos szavazás a
városokban. 2. A közvetett válasz­
tások elejtése. Szavazatok azon 

; analfabéták számára, kiknek eddig 
! is^ szavazati joguk volt és 4. végső 
kényszer esetén a hármas szaVa- 
zaíok elejtése. Jelenleg az a felte­
vés, hogy az első és harmadik 
pontban foglalt módosításra okvet­
len rá fog kerülni a sor; a többi 
kétséges.

POLITIKAI HIRBK.
A képviselőház első ülése. Szerdán 

nyitják meg a képviselőház kapuját. Már 
ma leírhatnánk, hogy zsúfolt karzatok és 
zsúfolt ház fogadja majd Andrássy törvény- 

I tervezetét. Szerdai nap lévén, bőséges ler- 
j més lesz interpellációkban is. Arról érteeii- 
! lünk, hogy Bosznia annexiója ügyében 
I Eötvös Károly interpellálja meg a kormányt, 
j Interpelláció lesz, még pedig a néppárt 
‘ részéről a Koezurek-ügyben hozott legfőbb 

bírói döntés miatt. Á horvátok részéről 
; interpellációval bolygatják meg a nagyszerb 
í mozgalmat, egy tót képviselő pedig a 

..Reicbsposí“ közléseit hozza szóba inter­
pellációban.

LEGJOBB SZABÁSÚ FÉRFI INGEK FEKETÉNÉL
A beteg szerelme.

Irta: Sugár Miksa.
Mögöttük a nagy, piszkos gyárkémény 

vastag, durva füstfelhőket okádott és a ka­
nyargó rétegek vibráló, ijesztő árnyakat vetet­
tek a kavicsos útra. Csendes volt köröskörül 
minden, csak a magasba nyúló kémény fekete 
'üstje sejtette, hogy nem messze még szorgos 
munkás kezek dolgozhatnak.
,, ~~ Jöjj — mondá a férfi — jöjj a padra: 

0 ‘ 3 Embos fűzfa átkarol bennünket és cl- 
UZI 3 ficánkoló kísérteteket.

Miska, én ha veled vagyok, semmitől 
?e™ ‘e'ek l nem hiszed mennyi bátorságot önt 

e[em ez a i*zó; férfi. A nők, ha férfivel van- 
ak| bátrabbak lesznek, mint maguk a férfiak, 

e»-,.. . a’ seh'em ujjait végigsimogattaa férfi 
g rnices, csontos kezén és égő szemével bc- 
°amult annak vad, érzéketlen arcába, 

én orvosok tévedhetnek, Szabinka és
úgy hiszem, hogy ezek a karok még sokat 

^beszéltetni magukról.
ír.!« J*36 szorította kezét és odacmltc a
leany ajkához.
„v • Mondják, hogy ezek a kidülledő, ki- 
1 J e.,ek _ melyek úgy tartják össze kc- 
jos, ' m,nt kiálló, egymásba futó vesszők a 
T at a halál hírnökei és mondják, hogy

az a halvány pir, mely arcomon néha megje­
lenik, a halál előhírnöke. De én bízom ma­
gamban Szabinka, én erősnek érzem magamat, 
oly erősnek, hogy képes lennék a kínok kín­
jaival is megbirkózni.

Tompa dübörgés hallatszod, mormoló 
zugás, mintha a pokol visszhangzana az utolsó 
szavakat. Huhogó bagoly röpült el fejük felett 
és a szürke, felhős égboltozatot cikkázó vil­
lám hasította keresztül.

A leány összerezzent cs mint valami ma­
dár a fészkében, oly közel simult a férfihez.

— Nem szabad igy beszélni Miska, ret­
tegnünk kell az Isten haragjától. Hátha mégis 
beteg vagy ... az emberek sohasem tudják 
megbecsülni azt, hogy élnek.

-- Hogyan, hát már te is! . . . Te is be­
lém oltod a gyönyörök helyett a szenvedések 
kálváriáját ? Tudom, hogy féreg vagyok, atom, 
aki gyarlóságában még az istent is feledi, de 
hát a féregnek nincs joga az élethez? Ám le­
gyen; beteg vagyok, gyógyíthatatlan beteg, de 
hát a betegnek nincs joga szeretni, ha csak 
egy évre, vagy egy napra is?

Köhögni kezdett, de azért keményen szi­
lárdan, egyenesen állt. Kezét oda-oda nyomta 
a torkához cs fejét alig egy ujnyira engedte 
előre, mintha cl akarná' fojtani a kellemetlen 
hangokat.

Gyengén kézen fogta a leány és a pad- 
I hoz vezette.

— Nem ülök le, nem vagyok fáradt . . . 
csak ez a hitvány hülés köhécseltctett meg 
kissé. Igen fiam, nékem jogom van élni; jo- 

j gom van élni és ... — és — szeretve clni.
Nagyot nyelt mielőtt az utolsó két szót 

kimondta. A kérdések végtelensége volt azokba 
; oltva és a lány jóleső meleg érzéssel felelte:

— Miért kínzód magad emésztő gondo- 
j latokkal, miért tépelödül és miért kételkedői ?
I A nyugtalan lelek csak a véget siettet. Látod, 

én boldog vagyok mikor igy kisétálok veled 
a szabadba, úgy érzem, mintha szerte hintett 
rózsaleveleken lépkednék, amelyek beszédes 

j illata csábitó szirénként vonzana magához, 
i Örül a lelkem cs képes volnék csitri gyerek- 
; ként ugrálni, mint porszem a nap fényesen 
1 tündöklő sugarában. Én leplezetlenül beszélek 
; s ha tudom is, hogy leheleted méreggel van 

tele, mégsem irtózom tőle s szeretettel szívom 
I magamba. Nem szépítem a dolgot: te beteg 
I vagy ; de cseppet sem aggaszt az a tudat, 
í hogy én is beteg leszek.

A férfi elfordult cs hosszan, nagyot lé­
legzett. Olyan volt, mint a kiégett kályha, 
amelybe most rakják a friss szenet, hogy to­
vább melegítsen.

— Milyen jó vagy te, Szabinka és én

ne vásári addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt vagy más hasonló cikket 
míg elől) Acél Henrik asiiqnáriumat fPiaou. a rcí. kistemplommal 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek 
mesés olcsó árban kaphatók — Tessék próbát tenni. Toleton 575
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fi keleti bonyodalom.
Beszélgetés Ahmed 

Rizával.
Hiza Ahmedet, az ifjutörök-bizottsá" 

vezérét megintervivolta Párisbaa a Pester 
Lloyd tudósítója. Kijelentette Riza bey 
hogy e külföldi lapok tajékozatlanek a török* 
rendszer-változásról, amikor azt állítják 
hogy o reakció visszatérhet. Politikai érte­
lemben vett reakmonárius párt egyáltalán 
nincs Törökországban. Az egész ozmánsá" 
az ifjutöröfcök táborában van áz egykori 
leérnek és kegyenoek kivételével, de akik 
bar számuk nagy, egységes organizációra 
képtelenek. Reakciós kísérletről csak akkor 
I illetne szó, ha az Yldiz támogatásában bi­
zakodhatnék. De erről ma szó sem lehet 
-v/mden biztosítékunk meg vau, hogy az 

1 Miz-kioszknak nincsenek tervei az alkot­
mányosság ellen s hogy Abdul-Hamid szul- 
t-m velünk egyetértve kíván munkálkodni. 
/P P ?z0Trl yaldtlanok azok a hírek, amelyek 
A odul-llamid de Ironizálásáról keringenek, 
beszélt aztán az ifjutörökök vezére az újjá­
született Törökország vezéreinek teljes egyet­
értéséről, majd rátért a választási moz^al- 
m ikra, amely kiváltképpen Kisázsiában'ci- 
vakodasra vezetett.

A budapesti szerb konzulátushoz 
hm érkezett arról, hogy a magyar 
hatónak elfogtak egy hat tagú szerb 
járőrt, amelyet egy hadnagy veze­
tett. A szerb járőrök Buziáson lép­
lek volna at magyar partra, ahol 
el lógat amik történt s ahonnan őket 
N erseere szállították.

Hazajött a kis Cézár.
Par»fíBl]grádS A szerb trónörökös
Urahn ban aiudta at az éjszakát, ahonnan 
ma folytatja útját automobilon Belgradba. 
Zaszioerdő borítja a várost. Az angol kon- 
zulátus előtt diszorscg áll sorfalat s idő­
közönként elletik Szerbia barátját, Edvárd 
királyt. Az utcán vár Szerbiának minden 
lji-hja. Az asszonyok kokárdákat tűzdelnek
nnlőSi ^bat.J *r1 - s. a niost szervezett 
önkéntes légiok lépésükkel utánozzák a
^L ?TZred IepíeÍU Amikor a fiókcézar 
belgrad kapuja ele érkezik, a felleg­

várból lövések dördülnek el s a székesegy­
házakban megkonduluak a harangok. * A 
belgrádi metropolita vezetése alatt a szerb 
iőpapok küldöttsége is üdvözölni fogja a 
szerb trónörököst. J

fi letárgyalt budget.
A pénzügyi bizottság végzett. — 
Kárpótlás a fej adóért. — A bírák 
és a többi államtisztviselő. — Nem 
lesz több fizetésjavitás. — Az 

adóreform.
A képviselőház pénzügyi bi­

zottsága ma délelőtt végzetfa költ­
ségvetés tárgyalásával. A mai ülé­
sen Széli Kálmán elnökölt és a 
pénzügyminiszter budgetjét tár­
gyaltak Wekcrle, Günther, Darányi 
miniszterek és Popovics Sándor 
államtitkár jelenlétében.

A költségvetést Iloitsy Pál is­
mertette. Súghy Gyula kérte, hogy 
a lej a do elengedése folytán káro­
sodott községeket kárpótolják.

Rátkay László a fizetésemelé­
sek korlátozását ajánlotta a kor­
mány figyelmébe.

Issekutz Győző: Azt kívánja, í 
nogy a pénzügyi tisztviselőket a 
bírák kai egyforma anyagi java- ! 
dalmazasban részesítsék.
1 u Pizony Ákos: A bírákat nem 
lehet egy kalap alá venni a többi 
állami tisztviselővel, a birői füg­
getlenséget az államnak nagyobb
anyagi áldozatokkal is erősíteni 
keli.

Wekerle Sándor: Már expozé­
jában hangsúlyozta, hogy költség- 
vetésének realitása érdekében tom­
pítani kell az igényeket. Ő a fizetés- 
emelest minden vonalon befeje­
zettnek tekinti s kéri a képviselő­
ket hogy vegyék ezt tudomásul. 
t elhoztak neki ma az állami dij-
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nokokat s szolsrákat ev ~ * .. 
arra, hogy csak ez évbra-ffc** 1 * 
koronát juttatott nekik a 
2 milliót kapnak, de h, Varos«t
adóreform folytán némi aJZe8z- 

I del°™ , többlet már b? ,
gondoskodjék egyebek” a 5 'S1 

A községek terhein !jnJul' 
koppén könnyíteti, rendezte™ !*1' 
Z01 füzeteseket, a betegápolás S 
segeket és még egyéb enld0-" 
nyékét tett nekik. Itt 
hogy az adóreformot afnF-21’ 
vetés letárgyalása után el 
mteatetni a bizottsáoban k rja 

Ezután rövid részlete,
Äks a

milyen gonosz ! Régen, régen cl kellett volna 
tűnnöm, mielőtt megfertőzöm

Miska ! Kit fertőzöl? Engem? Őt 
íz egész világot? Mit törődő! ezzel?, 
gen, néked jogod van élni és amig éísz 

szeretni. Vagy csak az egészséges szerethet ? 
niicsa — hisz a szerelem maga is hetesén 

Egészén belepirult beszédjébe és idege­
sen dobantott lábával. Egy eltévedt veréb csi- 
npelve repült a fűzfa tetejére és hideg sü- 
mio szelaram pajzánul kapta fel a szerte he­
verő papirszclctkékct.
h.vjhh ,Atod ■— m0l,dta kissé nyugodtabban 

uü m! scni vagyunk különbek e pa- 
pirdarabkaknal; sót mig azokat öntudatlanul 
\eh a szel ide-oda, addig bennünket tudatunk j 
Uljesscgeben sodor mindenfelé az élet ária ^ 
Mennyivel boldogabbak is volnánk, ha gon-' 
uolkodm nem tudnánk. ö !

,A gyárkéméiiy füstje egészen leszólt hozzájuk. Kellemetlen fojtó S7§ag telitette a
a, leve80t és a férfi lopva emelte- szájához a 
durva zsebkendőjét; 5

“ Igazad van Szabinkám — szólt ké- 
sőbb a gondolkodás szüli az előítéleteket és 
cieszti bennünk a bizalmatlanságot Egyik na! 
pon ana gondolok, hogv jogom van Téced 
b»rm, másnap azt hiszem, hogy « egyenlő 
vola a kettős öngyilkossággal/

Vorhenyjárvány tégláson.
Bezárták a. téglást 

iskolákat.
A közeli Téglás községben az utrihh, 

papokban a vórheny lépett fel Már ábw 
! 18 van, egy kis csecsemő gyermek aki L 3 * * * * * * * * * * * * * *
I ssasc1 ha,t ^ ebb-a «ys t
I “ok ;ic!vo a H‘Tóth alZ°suzísá1nua!tt G.® föth 
I Bálint főldmives hét hónapos leánya i- 
i elhalt gyermekkel, halála előtt pár * napmi 
1 szerencsetlenseg történt, amely miatt hS 

okát kezdetben félreismerték: A kis 7=». 
zsarmát, ugyanis bárom éves testvérbátyja* 
Bahnt az elmúlt héten, mialatt édes anyjuk

akasbó1’ ío.iró tejjei leöntötte. 
A szeiencseden^ csecsemő súlyos égést sebe­
ket szenvedett és édes anyja kedden be­
hoz a egyik debreceni orvoshoz, Leitner 
doktorhoz, megvizsgálás végett. Miután az 
orvos a gyermek állapota felől megnyug­
tatta G. Tóth Balmtnét, ez hazavitte Tég­
lásra gyermekét. Csütörtökön azonban a kis 
gyermek hirtelen nagyon rosszul lett, de 
mivel a községben orvos nincs, orvosi gyógy­
kezelésben nem részesítették. Tegnap reggel 
aztán a kis gyermek meghalt.

Haláláról a téglási elöljáróság telefonon 
ei tesitette a debreceni királyi ügyészséget,

: , , ~A, keítos megváltással, Miska! 'Oh 
I te U!dod- ho"V anyám még él és két kezem 
; munkája az O kenyere. Gondolj csak arra, 
I ha mindhkettcn meghalnánk 4 
: . , Fájdalmas csend következett és a két 
: lehoigasztott, mélabus fej csak valami szo­

morú, lágy akkordot hallott, mintha a kőzel- 
! ben picinyke, ártatlan hullámok gyászos só- 
1 hajtassa! ölelkeznének.

— Az anyád szült téged és én mégis 
í mennyire gyűlölöm. Emlőiden táplálkozik, mi-
i plcn JteííapLá,koztal övén, de mig téged
! L,sz,akitott attól, addig most karmai között 

taitja a tiédet. Végre is légy az anyádé - de 
ne csak az anyádé, hiszen gyümölcs lesz a 
magból is de nemcsak a kertész kóstol belőle 

_ — _ Miért korholod őt Miska ? Ő tehetet- 
cn es öreg, aki gátat vet házasságunknak, az 

1 vagyok, mert amig ő él, addig az övé le- 
sztx, barija szerelmem árán is.
I ^*ek Szabinka, hogy aki oly józanul

eszel, az inkább kisert, mint szeret, fii nem 
bírok így gondolkodni . . . falán nincs már 
cleg idom rá . . . beteg vagyok s ez —- vele 
. . . hisz o nem is beteg . . . csak öreg . . .

„A hangía reszketett s lassan-lassan el- 
halt, mmt hegedű húrja, melyen sebesen fu- 

íy.e8'8 a vonó. A leány szeméhez emelte 
köt°let cs könnyezve borult a férfi vállára.

Nem Miska, fe nem beszélhetsz Így, 
... te még soká, nagyon soká fogsz élni és 
cn . . . én a tied leszek.

Sötét, otromba felhők sűrűn tornyosutak 
l azr égre és nehéz, nagy esőcseppek nyugodt 
| méltósággal kezdtek alá hullani. Ott hagyták 
I a padokat és lassú, vonulatod léptekkel meg- 
I indultak a gyár felé. Szótlanul, időnként meg- 

megáivá haladtak a hosszú, barátságtalan utón, 
í mintha nem bírnának tovább menni a této- 
i vázó, változó és egymást kergető gondolatok 
I súlya alatt. A ködös éj ólomsulyiyal nelicze-
1 dett rájuk, mint bűnös emberre a lelkiismeret.

Az utón parányi üvegdarabka hevert,
utána lehajolt a férfi. Valami, régi tükörnek
elvetett részecskéje lehetett. Felemelte, végig-
uörzsölte kabátja ujján, aztán hosszan, bam­
bán beléje bámult.

r Egy keskeny, sápadt arc ijesztő goromba
vonásait, egy szögletes, beteg fejnek körvona­
lait látta benne. Gyökeret vert lábakkal maradi
azon a helyen és görcsös, szakgatott szavak­
kal mondotta:

— Nem Szabinka, te nem lehetsz enyém
• • . nem lehetsz az enyém — mert szeretlek.

... És e pillanatban úgy látszott, mintha
a méltóságos lassúsággal szállingózó füstfel­
hők átlátszó, titkos gyászfátyollal vonnák b"

sovánv. szedprips — mcgkönnycbült arcot.
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'. Hnt tudatta a holttesten található égési

• krűi rs. Az ügyészség erre vizsgálatot 
ssDjjt „j de délután újabb telefon értesítés 
!3, ' üóf,y a kis Tóth Zsuzsanna vörheny-
ben hált inog. Az ügyészség erre mellőzte

vizsgálatot.
ä ‘ téglás községben, mint tudósítónk je- 
, űti a vorbei)yjárvány erősen fellépett. A 
hatóság szigorú intézkedéseket tett a vesze- 
'■''■ae* betegség elfojtására. Néhány nap 
u, a2 összes iskolák zárva vannak a köz­
iében. A község elöljárósága a jár­
ványról jelentést tett az alispánt hiva­
talnak-

vezényszó!
Nagy váradon már lefújták

Nagyváradi tudósítónk telefo­
nozza:" A tartalékos kadapródok 
mi ellenőrző szemléjén kínos in­
cidens történt. Körülbelül 150 tar­
talékos hadapród jelentkezett a 
hadkiegészítő parancsnokságon el­
lenőrző szemlére. Az ellenőrző 
szemlét IJebelmann őrnagy had- i 
kiegészítő kerületi parancsnok ve- j 
zette. Hebelmann még a számié 
megkezdése előtt fölállt egy székre 1 
és tört magyarsággal beszédet 
mondott. Az őrnagy mindenekelőtt 
megcáfolta a mozgósítási híreszte­
léseket, majd minden átmenet 
nélkül áttért a magyar vezényszó 
kérdésére.

— A magyar vezényszó beho- I 
zatala lehetetlen —* mondotta He­
belmann őrnagy — olyan monar- 
kiában, ahol a lakosság túlnyomó 
része csak németül ért. a közös 
hadsereg olyan területről alakul 
ki, amely javarészt német. Ebben 
a hadseregben csak német lehet a 
vezényszó, a magyar vezényszót 
épp úgy nem lehet megvalósítani 
a közös hadseregben, mint ahogy 
nem lehet behozni az eszperantó 
vezényszót.

Hebelmann, aki tört magyar­
sággal beszólt, végül megjegyezte, 
Hogy csak azért beszélt magyarul, 
hogy mindenki megértse, mert saj­
nos, a tartalékos hadapródok közt 
is vaunak sokau, akik nem tudnak 
jól németül. Az ellenőrző szemlén 
természetesen csöndben hallgatták 
x égig az őrnagy dikcióját, de a nagy-

DEBREOZENl ÚJSÁG

A mi a tisztujitás miatt késik. —
Debrecen városa a birtokai után a szomszé­
dos községekben virilis jogokat gyakorol 
megbízottjai utján. Hajdusámson, Márton- 

i falva, Uajduszovát községek elöljáróságai 
I nyakra-főre sürgetik a várost, hogy nevezze 
I meg megbízottjait, a kikre virilis jogának 

gyakorlását bízza. Miután a megbízottak 
mind választás alá kerülő tisztviselők, a 
megbízás egyre késik. De hát okvetlenül 
tanácsbelinek kell lenni a megbízottnak? 
Más tisztviselő vagy esetleg bizottsági tag 
nem képviselhetné a várost a falusi kupak­
tanácsokban. A napidijórt akadna más vállal­
kozó is erre a hivatalra.

Az ingyen fa. A tanfelügyelő átirt a 
városhoz, hogy a tanyai iskolák fáját sür- 
gősen utalja ki, mert különben a tanítás 

I fennakadást szenved. A 2. honvédezred pa~ 
j vancsnoksága is átirt a városhoz, hogy a 
I Salétrom-kaszárnyában levő altiszti iskola 
í számára 5 öl fát és 2 szekér szalmát ntal- 
I ványozzon.

Uj állás a városnál, a mór-
i nöki hivatal jelentést tett a tanács­
nak, hogy a vizmüópitós munká­
lataihoz külön mérnökrajzolót kell 
alkalmazni. A főmérnök javasolja, 

j hogy a tanács Ratkovics Mihály 
okleveles építészt alkalmazza, aki 

: szakember cs a szegedi viz mii épí­
tésénél is alkalmazásban volt. A 
mérnököt egyelőre 8 korona na pi­
ti Újai fogják alkalmazni, ha azon­
ban a vízvezetéki szabályrendele­
tet jóváhagyják, állandó alkalmaz­
tatása is kilátásban vau.

Kitelepítés. Truk a Ferencnó és társa i 
gépjavító műhelyüket az ispotálylaposra ! 
akarják kitelepíteni és itt kémek 800 négy- I 
szögöl földet, ölen kint 4 koronáért. A jog- I 
és pénzügyi bizottság megbízta a főmérnö­
köt, hogy nézzen más terület után és ehhez ! 
képest fog intézkedni, illetve a közgyűlés ! 
olé javaslatot tenni.

kamara után mindjárt a debreceni részesült 
a legnagyobb kiosztott mennyiségben, még 
púdig a kiosztás ezúttal 3 évre történt. A 
debreceni kamara pályázó iparosai 3816 pár 
készítésére kaptak megbízást és pedig a 
debreceni csizmadia-szövetkezet 1326 pár 
csizmára, Nyíregyháza 200, Jásztelek 350, 
Jászludány 300, Jászberény 900, Jákóhalma 
540, Jánoshida 200 pár bakancsot kaptak. 
Érdekes adat, hogy a 2 százalékkal felemelt 
kvóta 953 pár többlet munkát eredménye­
zett a magyar iparnak.

'aradi társadalom körében 
miatta a felháborodás.

na■SJ

VÁROSHÁZA.
.• V , iskola földje. A cserei tanyai 
t;£°la földjének kimérését kéri a tanító." A 
..‘•f.8 utasította a mérnöki hivatalt, hogy a 
l3Dlto földjét jelölje ki.
\ ^yágatás a városi erdőben.

- 2 erclöinester, tekintettel a hamar 
átlőtt télre, bejelentette a tanács- 

hogy a bánki erdőben a fa- 
U°a n . lnegkezdi és erre hitelt 

*'r K»e.jelentette egyúttal, hogy a 
raktárban 700 öf fa van 

ktaion, a paci raktárból pedig a 
j színén adja el a kitermelt fát.

a kamara közgyűlése.
Állami mértékhitelesítő 

Debrecenben.
Katonai lábbelik.

Kamarai közgyűlés
A keresk. cs iparkamara lenközelebbi 

rendes közgyűlése november 19-én, jövő 
csütörtökön lesz. a bét folyamán a kamara 

I közös bizottsági ülést tart, valószínűleg 
j csütörtök délután.

Állami mértékhitelesítő-hivatal 
Debrecenben.

A keresk. miniszter közli a kamarával 
az 1907. V. t.-c. felhatalmazása alapján az 
ország mértékhitclesitő-hivatalainak uj háló­
zatát. E szerint 50 áll. ra. hit. hivatalt állí­
tanak lel, köztük az egyiknek Debrecen a 

I székhelye s ez Debrecen városán kívül 
Hajdú és Szabolcs vármegyére terjed ki. 
Azonkívül a debreceni kamara területén 

I még M.-Szigeten, Munkácson, Szatmáron és 
j Szolnokon lesznek ily hivatalok.

Katonai lábbeli a debreceni 
kamara iparosainak.

E napokban volt a keresk. minisz­
tériumban a kisipar számára jutó Iáhbeli- 
szpksógletnek felosztó tárgyalása, melyen 
minden kamara rósztvett s melyen a debre­
ceni kamarát Szávay titkár képviselte. A 
felosztás igen eredményes volt a debreceni 
kamarára nézve, amennyiben a székely

Tizeit éves öngyilkos.
Életunt leány.

Marólúgot ivott.
Egy fiatal, alig tizenöt éves 

leány tegnap reggel öngyilkosságot 
követett el Debrecenben. A fiatal 
teremtés, Tó kár Róza, mint szoba­
leány szolgált (leró Alhart, Egyház- 
tér 2. szám alatt lakó postatisztnél. 
Helyét el akarta hagyni, azonban 
könyvét nem adták ki neki és 
ezért elhatározta, hogy megválik az 
élettől.

A szerencsétlen gyermekleány 
tragédiája annál meghatóbb, mivel 
nemrégiben egyik nővére is önké­
nével vetett véget életének, az is, 
ÚPP úgy, mint ő, marólúgot ivott. 
De mig annak sikerült célját azon­
nal elérnie, addig a kis Róza most 
rettenetes szenvedés között fekszik 
a közkórház belgyógyászati osz­
tályán, a hova a mentők eszmélet­
len állapotában beszállították.

J Tókár Róza tegnapelőtt este 
I Iugkövet vásárolt és ezt egy esti- 
! porban feloldotta. Tegnap reggel 
hét órakor aztán megitta a rettene­
tes italt, a mely, mire észrevették, 
borzalmasan összeégette száját és 
belső részeit, az életunt leányt a 
mentők beszállították a kórházba, 
a hol pár óra múlva visszanyerte 
eszméletét. A rendőrség részéről a 
kórházban megjelent Szőcs Lajos 
rendőrbiztos, kihallgatta a tizenöt 
éves öngyilkost, aki öngyilkossága 
okául azt adta elő, hogy szeretett 

j volna helyétől megválni, de nem 
; bocsátották el.

Tókár Róza állapota életve­
szélyes.

Brüsszeli vonósnégyes.
A Debreceni Zenekedvelők Köré­

nek első hangversenye.
H hó 15-én, vasárnap este 8 órakor 

lesz a Royal szálloda dísztermében a Zene­
kedvelők körének első hangversenye, me­
lyen a világhírű brüsszeli vonósnégyes, ezen 
ulólcrbetlen művészi színvonalon álló, elő­
kelő müvésztársaság vesz részt, a kamara­
zeneirodalom három remekét mutatva be a 
debreceni közönségnek. E vonósnégyes ele­
gáns, subtilis művészete tavaly is a legna­
gyobb mértékben elragadta a hallgatóságot 
s az általa teremtett finom hangulat mellett 
bármilyen egyéb programmszám beillesztése 
csak zavarólag hatna. Épp azért a kor ezen 
első hangversenyét csakis a kamarazenének

federt!“ Szagtalan, homoknélkiili 
sima tetőlemez. Főraktár 
Debrecen részére egyedül

Bészler és Dávid
va»kepesked$bnéF

Debrecen, 
(Vacsey-ház) 
Piac-utca 7.



mm.

s^antelj. A 3 remek vonósnégyes focia Li. 
Bécsl/en^sTn! ° n’ Í!miat az BudaPesten,
baatTC«£natirg;tnhan87erSeny VdrosokJ

A műsor egyébként a következő :
1. Bayd. Vonós négyes, On. 77 n0

■*; B dllr- a) Allegro moderato, b) Adagio’ 
c) Mennetto, d) Finale. Ud210’

"• Koothoven. Y onós né"voc: An to No^ 4. 0 moll. „) All,g,a S
Scherzo, _c.) Menuetto, d) Allegro. ;

Sxchaikowsky. Von os’ négyes, On. 
iJ. dur. a) Moderato 0 semplice, b) An- 
dame canitabiie, c) Scherzo, d) Alléim 
vjvace; Az elbadas kezdete pontban nyolc

DBBRBCZENI UJSAO

,, ^fnfved- Klasszikusok előadását csak 
akkor élvezheti a közönség, ha kiváló szí­
nészi kvalitásokkal megáldott erők kezébe 
jutnak a szerepek. De ha úgy járunk, mint 
Manlreddal, akkor színházi élvezetről sző 
,eni lehet A legszebb gondolatok elvesztek. 
Degíőbb kellék lenne a fülnek kellemes, 
Hízta szavakkal adni vissza a költő mély­
séges gondolatait. Ez pedig hiányzott. Sok 
s.;ep mondás veszett bele az interpretálok 
íosszul alkalmazott hangsúlyozásába. A 

. kiállításához előkerült a vá- 
ros regi díszleteiből néhány tetszetősebb 
darab, de az eleve jelzett uj díszletekből 
ferzecz darabokon kívül nem jutott a 
publikum szeme elé semmi. A holdvilág 
feltűnése pedig a drámai hangulatot nil- 
íana. alatt derűssé varázsolta a nézőtéren 
A közönség szeme plőtt lógott a hosszú 
..aszhuud, a kis csigával. Keresztül ezen egé­
szen tisztán látszott a csepüzsinör, a mely- 
f,el .a holdvilágot húzták felfelé. Minden 

illúzió szetfoszlott.
Vasárnapi két előadás. Ma, mint 

rendesen, két előadást tart a színtársulat.* ; 11 »zimaiDélután mérsékelt helyárakkal Koldus 
Este Manfred kerül színre. rróf'.

Egressy Gábor emlékezete. Az or-
szágos szinészegyesület és a Borsod-Miskolci 
kozmuvelodesi egyesület 1908. uov. 8., azaz 
Holnap, vasárnap Egressy Gábor, a nagv 
™aFa.r ®zl“m.üirró és szabadsághős szüle- 
cseriek 100-ik évfordulója alkalmából, szülő­

helyen Borsodmegyébeo, Lászlófalva köz­
ségben emléktáblát helyez el a református 
templomban. L kegyeletes és díszes ünne­
pélyen a debreceni színtársulat is képvisel­
teti raagat es a ma tartott társulati Lou 
sen Horvath Kálmánt választotta meg, ki a 
társulatot képviseli és nevében koszorút 
helyez e!. Az ünnepélyen Zilahy Gyula sze-
helyeíd. V<?S2 és szintóu k°S2orut

A Dollár királynő sikere arra indi-
Ü7 m ki 1£TnatOSa”0t’ h?.gy UJból műsorra 

.űzze ki őzt a bajos zenejü operettet, mely-
nek eddig minden előadása telt házát von-
U hétlnlh0 3r kir,á,;yi]0 hétl6a kerül színre 

A ) bei létben az első kiosztás szereplőivel.
Tűz vizsgálat a színházban, az ál-

i.mdo színházi tüzvizsgáló bizottság tegnap
elnöklő Tnk0r KT‘er Ado]f tanácsnok 
ünoklete alatt vizsgalatot tartott a színház
opuleteben, amelynek minden zegét-zu"át 
bejártak. A bizottság tűzrendésze« szempont­
ból mindent rendben talált. P 1

Az első előadás főpróbája a szi- 
nesziskolaban. a debreceni szín észiskolában 
Darabos utca 7., november hó ,15-ón, vasár­
nap délelőtt tíz órakor tartják meg az első 
vizsgálati előadás jelmezes főpróbáját. A mü-
60nZkZÄt0kf raoiÓgok’ dalik, kettős- 
tnekek és táncok lesznek s azon kívül tra-Km S, n,lkon,ilius “s k“WS jelen" “i hí- 
Tsí„íor0aaS°S y,gjaték- Utóbbiak egyikét 

„A születésnap címen az intézet növendéke:

Aldor Adolf irta, aki ez apróságban néhány 
uj mozzanattal tudta szaporítani a „Liliből“ 
ismert nyárspolgárias mükedvelősködés naiv­
ból. A műsort Horváth Kálmán, Ternyei 
Lajos, Kovács Laura, Percei Karola és Soly- 
mosi Elek tanította be. A jelmezes főpróbát 
melyre a helybeli mübarátokat hívják meg’ 
az érdeklődő közönség is megnézheti, ha az 

I iskolában szerzendő belépő jegyéről elő-e 
gondoskodik.

Heti műsor. Zilahy Gyula színigaz­
gató a jövő hét műsorát a következőleg 
állította össze: Hétfőn: Dollár királynő 
operett A bérletben. Kedden: Mi történt az 
ejjel, enekes vígjáték fc> bérletben. Szerdán: 
Erdő szépé, színmű 0 bérletien. Csütörtö­
kön: Goldstein Szarni, bohózat A bérletben, 
lenieken: Manfréd, dráma B bérletben. 
Szombaton: Csők pirulák, bohózat C bérlet­
ben. Vasárnap délután: Gyimesi vadvirág, 
népszínmű. Este: Nagymama, operett.

A X»X. század. Ez a elme annak a 
rendkivu érdekes „Uránia“ darabnak, me­
lyet holnap este fél 8 órai Kezdettel 2 és fél 
oran keresztül mutat be az Uranus igaz­
gatósága. Ez a nagyszerű mű Pékár Gyula 
jeles iro tollából került ki, kinek már több, 
igen élvezetes darabjában volt alkalmunk az 
Uranus hétíői előadásaiban gyönyörködni.
E darab o felvonásban, 1 előjátékkal, 240 
színesen vetített és több mozgó fénykép- 
pel lesz bemutatva. A felolvasást újból 
Szilágyi Ernő, a debr. színház tagja fogja 
teljesíteni. Ezen előadásra számozott jegyek 
előre válthatók hétfőn reggel 9-től déli 1 
óráig és cl. u. 2-től folytonosan az előadás 
kezdetei" a színház pénztáránál, Sas-u. 2

Az Uranus mai kitünően szórakoz­
tató műsora. 1. Rizstermelés Olaszország­
ul, (Tanulságos.) - 2. Házasságtörés 

: (Szenzációs.) — 3. A gúnyolódás. 
(Bohózat.) 4.Vízesések. (Természeti fölv.) 
— 5. A boszorkány leánya. (Megható élet-
mi C A kdí?P> mint pénzes szekrény, 
(bohózat.) — 7. Bűvös papiros. (Színes iát- 
vanyosság.)!- S. A rongyszedők zsurja. 
(üiiasi bohózat.) Műsorváltozás fenntartva, 
fielyarak, mint rendesen. Villamos szellőz­
tetés! Villamos zenekar! Előadások kezdete 
vásár- es ünnepnapokon d. u. 3-tól este 
11-ig orankmt.

László ZKP

Halál a disznótoron,
Szivszélhüdés mulatozás 

közben.
Egy asszony tragikus halála.

Az elmúlt éjszaka a Jókai utca 
if. számú házban tragikus halálo­
zás történt. Egy, körülbelül tiz 
tagból allo társaság disznótorra 
gyűlt össze Frenczel Gyula ké­
ményseprő mester ottani lakásán, 
ahol csakhamar, mint minden ilyen 
alkalommal szokás, a legvidámabb 
hangulat uralkodott.

A víg társaság között volt Ba­
logh Mihály né Jándi Zsuzsánna 
asszony is, kinek férje a Cserepes 
utca 1. szám alatt iparos. Baloghnó 
éjfél után hirtelen el kiáltotta, hogy 
rosszul érzi magát. Következő piK 
lanatban leesett a székről és néhány 
perc alatt meghalt.
. A hirtelen halálesetről azonnal 
értesítették a rendőrséget, ahonnan 

* arga Emil dr. tiszti orvos és

géplakatosmester
«»«ÖBB,*« *£ CäBBKIW

. p, BetBilen-u. 48. sz.
* Clayioii & Shuíüstort Ltd. gepgyarosok képv.
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Komlóssy p4i dr- fogai-T^r— 
!a_a helyszínre. Varga 
mar csak a beállott halált t1 
talhatta és megállanitnttn l ^0flsta-
szivszélhüdés okozta 1 ’P?°f£ azt 
mellőzte Balogh Miháltníen,dorséS 
tének felboncolását. ^ bolttes-

A tragikus haláleset termá 
tesen nagyon megzavarta L 6Sze’ 
tozast, mely akkor vé^et is ™,u a*
holttestet elszállították0 a n ®rtl * 
utca 1. szám alatti házba az P? 
hunyt asszony lakására, ahn ® ’ 
ma fogjak eltemetni. dhonnan

Összeégett kis leány.
Végzetes vacsorakészités,

Tegnap este kevéssel nyolc ón

tett miközben a kályha füzéből m 
szikla kipattant és ruhájába kapott. A 
gyermek ruhája pár pillanat alatt lángba
wnllZt0 h° y SU,y0S égési sebeit
szenvedett, hogy most élet-halál között
lebeg a korház sebészeti osztályán, ahova
a memok beszállították.
Fr7ciho+ összeégett kisleány, Katona 
Erzsébet. Édes atyja Katona József, 
mav. kocsitolo. A nyolc éves gyermek 
tegnap egyedül volt otthon. Apja mun- 
kaban volt, édes anyja pedig két test­
vérével Kőrösmezőn tartózkodik. Ka­
tona Erzsébet az este édes apjának 
vacsorát melegített. Minthogy egyedül 
volt a lakásban, unalmában elszcndere- 
dett. Eközben történt, hogy a tüzből 
egy szikra kipattant és ruhájába kapott, 
amely azonnal tüzet fogott. A kis gyer­
mek heves fájdalomra ébredt fel, de 
már ekkor csaknem teljesen lángban 
volt. b

Kétségbeesésében az udvarra fu­
tott, a mi még szította a rajta csap­
kodó lángnyelveket. Segélykiáltásaira 
előszaladtak a házbeliek, a kik párná­
kat dobtak az égő leányra és vízzel 
locsolták. A kis leány ekkorára elve­
szítette eszméletét és mire elfojtották 
rajta a tüzet, súlyos égési sebeket szen­
vedett.

Első orvosi segítségben dr. Dere- 
kassy István máv. orvos részesítette. A 
mentők beszállították a közkórházba, a 
hol később visszanyerte eszméletét, 
pgy, hogy a rendőrség részéről meg­
jelent ifj. Orosz László ügyeletes rend- 
őrfogalmazó kihallgathatta. A szeren­
csétlen, haldokló kis gyermek még el 
tudta mondani a szerencsétlenség tör­
ténetét, de később újból elvesztette 
eszméletét.

A Debreceni ÜJtig nvrkaaMtiga kfadihlri- 
tila :F6t0r, Lamprecht-paleta, az ndvarban földszm! 
telefon 411. Hivatalos órák: Reggol 8 áritól U*i?i 
dcluIán 2 órától eete 7 órákj. Este 7 órátái a lap «al­
lem» és anyagi részét ülotd minden megkerasas «
Debreceni Újság nyomdájébei Arany Jauea-uto* 47.«. 
áfa ÉntésendS.

Elvállal bármilyiszerkezetű nehéz járású szecskává 
goknak könnyű járósuakra való kijavítását és átaJakitásá- 
siit. 1 ovábbá újonnan készült könnyű járású szccskavá^k
m!/isHV1u.ók és Jen 'eri morzsolok is kaphatók flltttlíl 0“ 
inelieH, jutányos arbm heti vagy havi résztotfizetésre it
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fogalmazódén,
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Debreceni tájékoztató.

rnkkolaJ olvasóterein (Coléciuml nyitva Va­
ti vételével napom a d. e. S —12. & u. 3—6. 

SríLi anyafcöayvtár (Collégium) nyitva Vasárnap ? Äl%»nto d. e. 8—12. d. u. 3-ti. Főiskolai 
b:f,‘nm foUégium) nyitva vasárnap d. e. 10—13 
$ ’vírosi muzeaffi (Hatvan-u. 23) nyitva minden 

„hat d. u. 2—4. Vasárnap cl. e. 10—12-ig, — 
íSwai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
C S d u. 2-4. Vasárnap d. e. 10-12. - Gönczy 
^Tsrmsr.ew (Hatvan-u. 33.) nyitva minden saom- 
"TT u> -j—i. Vaaarnap d. o. 10—13. — Zenede
fimó-ijtca 29. — Tornacsarnok. Peterfia-utca 76. Kéz 
fvre'ttö műhely- Kereskedelmi iskola. Nyitva Bzerda-
1 Szombat d. n. 2—5. Síketnema Uminieaet Osapó-n. 
Ve tóm 16 vtSSfpUÓ állomás. (Pallagi gazdasági tanin- 
,éset. s Dohány kísérlett állomás. (Pallagi gazdasági 
lanintéiet.) Vegyid sédet! állomás. (Paltagi gazdasági 
taniáiáaet.) KÖZkorháx. Pétcrfia-u. végén, betegek d. tu
2 -i-is látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Gyermek- 
menhely. Mester-u. végén. Margit fürdő telep. Pétcr- 
fia-u. Vlzgyógyintézet. A nacyerdón- Dohánygyár, 
ttilla-tér. át A- V. mahely Állomás. István malom. 
Féterfía-u- Stern kefegyár r.-t. Vénkert. Fáik kefe - 
fVár, Mikiós-u- végén. Gebauer érokeporso gyár. Ho- 
inokkert. Erötakaraánygyár Margit fürdő teiop.

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap az ev, ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak 
meg; a Nagytemplomban prédikál Szarka 
Boldizsár «.-lelkész, a Kistemplomban 
Dicsófi József lelkész, a Kossuth utcai tem­
plomban K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispo­
tály templomban Szele György lelkész,' a 
Csapó kertben Kovács János népiskolai 
felügyelő, a Homok kertben Sárközy Lajos 
főiskolai szenior. — Ma, vasárnap, a \ 
róm. kath. templomban az ist.entisz- 
teletek a következő sorrendben tartatnak 1 
meg: reggel 6 órakor szt. mise, 7 órakor I 
szt. mise, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár 
a íőgimn. ifjúság részére végez misét, 9 
órakor az ünnepi uagymisét Gróh Ferenc : 
prépost, plébános végzi segédlettel, utána szt. ! 
beszéd, háromnegyed 11-kor a Svetits-zárda 
és az elemi iskolák növendékei jönnek szent i 
misére, melyet Molnár K. Dezső h. isk. igaz- j 
gató mond, fél 12 órakor szerit mise. Dél- ! 
után fél bárom órakor Gróh Ferenc prépost, 
plébános keresztónytanitást tart, 3 órakor ! 
lytánia, utána rózsafüzér, 5 órakor a Jézus ! 
szentségei Szive társulatának hónapos ájta- 
tossága szent beszéd, körménél és ly tán iával. I 
— Az ágost. hiiv. evang. templomban ma, 1 
vasárnap délelőtt 10 órakor az istentiszte- j 
letet Rudik János segéd-lelkész végzi. — ! 
Istentiszteletek a gör. kutb. kápolnában; | 
Keggei hat órakor reggeli istentisztelet, i
délelőtt kilenc órakor szent mise. Délután j
három órakor vecsernye, 4 órakor rózsa- ! 
tüzér ájtatosság.

Mérey százados esküvője. A
debreceni honvéd huszárezred egyik !
közszeretetben álló századosa kapós- !
^érei Mérey Árpád, aki nem régen lett | 
Nagyváradra áthelyezve, ma, vasárnap 
delben lép házasságra Kolozsváron, va- j 

Ajtay Jolán nrhölgygycl. Városunk j 
cinkelő köreit sok kedves emlék köti az í 
' ''éken át közöttünk élt menyasszonyhoz : 
s vőlegényhez, akikhez bizonyára szá- 
jnos debreceni gratuláció fog ez alka­
rból szállani.
■ *,& jogász- és tisztviselői kör nov.
hói ■ • naldán, délelőtt 11 órakor a kör 

yiségében rendkívüli közgyűlést tart. 
"morom: 1. Lakhelyiség megválasztása 
v ,er](Ji szerződés megkötése tárgyában 
Ksedcs. 2. Tagsági dij felemelése.

j ^jegyzés. Blum L. Lajos debreceni
■ kiegyezte Klein Lm mát Siunyéről.

A ehe8y2éshaz a rokonok és jó ismerősök
«reccsekivánatai fűződnek.

Egészségügyi előadás az Ipar- 
testület dísztermében. A debreceni kerü­
leti munkás biztositó pénztár megfelelni óhajt­
ván a törvény azon rendelkezésének, mely a 
betegségeknek nemcsak gyógyítását, hanem 
megakadályozását is feladatai közé sorozza, 
egészségügyi előadást rendez. Az első előadás 
folyó hó 8-án vasárnap délután 5 órakor az 
Ipartestület dísztermében tartatik meg. Tárgya: 
A gümökór (Tuberculosis, Tüdővész, sorva­
dás) vetített képek bemutatásával előadja: Dr, 
Gáspár Géza. Úgy ezen, mint az ezt követő 
előadás sorozaton való szives megjelenését az 
érdeklődő közönségnek különösen pedig a 
pénztári tagoknak kéri az elnökség.

Tea délután. Debrecen uj 
díszterme, a Royal szálló pazarul 
rendezett hangverseny és táncterme 
ma délután 5 órakor nyílik meg a 
nagyközönség előtt, amikor is a 
Szt. Erzsébet egyesület tartja ott 
tea délutánját. A kellemes szóra­
kozási alkalom Debrecen mi tár­
saságait hozza össze. Az érdeklő­
dés igen nagy most is, úgy hogy 
az uj diszterem egészen megtelik 
a pár óráig tartó szórakozásra, a 
tea délutánon a házi asszonyi tisz­
tet Percei Dénesné, Faust Elekné. 
Kövy Lajosné, özv. Brunner Edóné, 
Borsovay Benedeknó, Potorán Ist­
vánná, Dömök Bóláné, dr. Kovácsáé, 
Bartók Ágostonné, Dúsa Józsefnó,

! Eorgáeh Károly né, Papier Ferencnó, 
j Horváth Júnosnó, Laczkó Károly né, 

Popovics Gyulánó és Siuka Fe- 
I rencué úrnők töltik be. Az uj dísz­
terembe a Hunyadi utca felől van 

j a bejárat.
* Dabrecen menyasszonyai és vő­

legényei. Az elmúlt héten házassági ki­
hirdetés végett jelentkeztek az állami anya­
könyvi hivatalban: Nagy István ref. intő- 
házi munkás Kovács Lídiával, Horváth Ká­
roly róm. kath. hivatalszolga Arany Julian­
nával, Blum Sámuel izr. szobafestő Mandel 
Gizellával, Lakatos Béla róm. kath. földbir­
tokos Zvolenszky Margittal, Gombos Sándor 
róm. kath. cipész Mocsár Erzsébettel, Kállai 
Péter ref. kisbirtokos Szabó Juliannával, 
Bakos Sándor ref. kőműves Bódi Rózával, 
Benedek Jakab izr. kereskedő Gyémánt 
bálival, Rapesák János róm. kath. cipész 
Székely Máriával, Németi Lajos ref. lakatos 
Kerékgyártó Máriával, Nagy Béla ref. ke­
reskedő Molnár Juliánnával, Kovács János 
ref. napszámos Borsos Juliánnával, Pataki 
Mihály ref. cipész Orbán Máriával, Török 
Béla m. kir. erdész Prohászka Erzsikével, 
Antal János ref. napszámos Mezei Julianná­
val, Márton Gábor ref. vasöntő Nemes Ju­
liánnával, Varga József ref. kőműves Szepesi 
Zsuzsannával, Iván Károly r. kath. uapsz. 
Tóth Juliannával, Faragó Mihály ref. kő­
műves Horváth Zsuzsannával, Domokos 
Gábor ref. csizmadiasegéd Debreceni Rózá­
val, Major András ref. kisbirtokos Bokor 
Máriával. Rankai Géza r. kath. kereskedő 
Schorr Jolánnal, Török Ferenc ref. keres­
kedősegéd Kárpoli Stefániával, Madai Pál 
ref. reáliskolai tanár Oláh Ilonával.

Az általános vasárnapi 
munkásaiméiért. A debreceni ke- j 
reskcdelmi alkalmazottak ma, va- 1 
sárnap küldöttségileg fognak tisz- ! 
telegni Batthyány Tivadar gr. és 
dr. Bakonyi Samu országgyűlési j 
képviselőknél, akiket arra kérnek, ! 
hogy_ a képviselőházban az általá­
nos és teljes vasárnapi munkaszü­
net mellett foglaljanak állást.

* Szabősegédek tanfolyama e hó
9-én, hétfőn ktzdődik meg a Burgondia utcai
tanonciskolában. Az előadások az esti órák­
ban tartatnak, 7 órától kezdődőleg. A to­
vábbi részletek megbeszélése oéljából ma, 
vasárnap délelőtt .11 órakor az ipartestulet 
tanácstermében értekezlet lesz, melyre a tan­
folyamon résztvovő és az iránt érdeklődő 
hallgatókat ezúton is meghívjuk.

* A svéd csalogány hangver­
senye. Tegnap este a gyorsvonattal 
érkezett meg hindii Marcella, akit a 
szanatórium egyesület elnöksége, a vá­
ros nevében pedig Vccsey Imre fő­
jegyző üdvözölt, megköszönve neki, 
hogy a debreceni tüdőbeteg szanatórium 
javára eljött hangversenyt tartani. A 
hangverseny iránt különben igen nagy 
az érdeklődés s a jegyek java vésze 
már elfogyott. A Bika szálloda díszter­
mében ma este nyolc órakor kezdődő 
hangverseny műsora a következő:

1. Rész. a) Franz: Für Musik, b) R ralim 
Volkslied: Schwcsterlem. c) Grieg ; Solvejg ’ s Lied, 
d) Hildach: Der Lenz, c) Chopin: Mädchens Wunsch. 
Az első rész után : Zongora piece, előadja: Dienzl 
Oszkár zongoraművész. 1. Raclimananiuofr: Prelude. 
2. Mac Dowel: Tündérek lánca. Emlékeimből: Szabad 
előadás, tartja: Eötvös Károly. II. Rész. ai Deli ’ 
Acqua: Willanelle. b) Káldy Gyula: Csalogánydai. A 
második rész után: Zongora piece, előadja: Dienzl 
Oszkár zongoraművész. I. Dienzl: Meditation. 2. 
Chamiad: Scaramuche. 111. Rész. a) Masti: La Berceuse 
de ma Pauqée. bt Hetkreselken: Hollandi népdal, 
c) Skót népdal: Within a mile of Edinburd town, d) 
Dienzl Oszkár Liliomszál.

* Házasságkötések. Legutóbbi kimu­
tatásunk óta az állami anyakönyvvezető 
előtt házasságra léptek: Dankó Lőrinc 
Szennyes Máriával, Kun Pál Szigeti Zsu­
zsannával, Rosenblüth Abraham Brünn 
Gizával, Rankai Jenő Varga Olgával, Gédér 
Sándor Sebestyén Zsuzsannával, Koller Fe­
renc Balogh Juliannával, Tóth Gábor Jóvér 
Borbálával, A áezi Sándor Szabó Idával, 
Tóth István Pintér Juliánnával, Vas Gáspár 
Sándor Zsuzsannával, Kiss Antal Szabó 
Rozáliával, Lörinczi Imre Balogh Eszterrel, 
Szekeres János Simon Eszterrel, Nyéki Jó­
zsef Papp Lídiával, Járó András Szenes 
Juliánnával, V áss János Fülop Juliannával, 
Vass Gábor Fülop Erzsébettel, Szili Sándor 
Kovács ^Eszterrel, Oláh Ferenc Szigeti Esz­
terrel, Kiss József Ilyés Zsuzsannával, Kecs­
kés Sándor Novak Erzsébettel, Szűcs Illés 
Papp Máriával, dr. Varga Imre Bakos Esz­
terrel, Szűcs Bertalan Bute Erzsébettel, 
Fejérvári Rudolf Márton Katalinnal, Nagy 
Mihály Kovács Erzsébettel, T. Nagy Imre 
Szűcs Eszterrel, Bessenyei Sándor Sós Er­
zsébettel.

* A felső kereskedelmi iskola 
tanulmányi-ttja, A kereskedelmi iskola 
30 növendéke hétfő este tanulmány útra 
indul. Megtekintik a diósgyőri állami 
vas- és acélgyárat s a szerencsi cukor­
gyárat. A kiránduló társaság vezetői La­
banc, Lux és Révész tanárok.

* Vásározó iparosok figyelmébe !
A debreceni kereskedelmi és ipakamara az 
iránti vélemény nyilvánítás végett kereste 
meg testületünket, ha vájjon nem-e lenne 
célirányos, az itteni országos vásárok 2—2 
héttel való elhalasztása. Főlkéretnek az 
érdekelt iparosok, hogy véleményük nyil­
vánítása végett, 1908. ovi november hó L>ík 
napjának d. e. 10 órajakor a testület dísz­
termében Ltiimonffy utca 1. szám, ÍJ. emelet) 
minél számosabban megjelenni szíveskedje­
nek. — Az ipartestulet elnöksége.

* Népesedés. Az elmúlt bét folyamán
városunkban született 84 fiú és 36 leány, 
összesen 70 gyermek. Haláleset történt i\, 
a lakosság száma tehát természetes utón 29-el 
növekedett.

síi szecskává 
is átalakítása- 
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osóbban kaphatók: Szent-Anna uteza I,
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* Halálosáé. Vetítik a következő
gyászjelentést: A legmélyebb fájdalom le-
nfim LrZ?uVZl t^,atjuk felejthetetlen jó 
nJ?Té»Jlí0tt emleKti Jó rokon, néhai pol- 
j,ar dandi Zsuzsánna asszony férjezett Ba- 
logh Mihályné, f. hó 6-án, este 11 órakor 
eletenok 4l, boldog házasságának 21-ik 
evében váratlan elhunytat. Felejthetetlen 
drága halottunk földi részei f. hó 8-án, dél­
után _ urakor fognak Cserepes utca 1-ső 
számú hazunktól a Nagytemplomban tar-

h°sid lma lít:m a Kossuth utcai te­
metőbe örök nyugalomra helyeztetni. Melv 
vcgtisztessegtételre rokonainkat, barátain- 
kat, ismerőseinket s a nagyérdemű közön­
ségét bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1908. november 7. Béke lengjen porai fe-
I®“ L P 7ar ral°Fh Mihály és családja; 
közöli cs távoli rokonok nevében is. A te­
metést Bihary Károlyné intézete "rendezi, 
Ixistemplombazár. ’

* Meglopott máv. ellenőr. Mosko-
vicz Imre máv. ellenőr panaszt tett a rend­
őrségen ismeretlen egyén ellen, a ki húsz 
^ n* - t8l.sytalcvél alakú arany
nyakkendőtűiét es Uz korona készpénzét el-
mozás* A rend5rsé" megindította a nyo-

.. * Trafik az étkező kocsikban. Ar- *
rol értesülünk, hogy Wekerle Sándor mi- •
mszterelnö\--pénzügyminiszter megengedte í 
hogy a Magyarország területén forgalomba- 
hozott összes étkezőkocsikban a magyar kir 
dohányjovedék összes gyártmányait, de a I 
különlegességi gyártmányokat is árusithas- ; 
sak. Nagyon kívánatos volna, ha magyar i 
gyártmányok _ közül kiszorítanák azokat 
amelyeket mi, szürke emberek szoktunk 
szívni. Minek terjesszék a magyar gyülöle- 
et olyan helyen, ahol sok idegen fordul 

meg, eppen a szivarok által.
* Elemeit kukorica. A rendőrségen

tegnap panaszt tett Varga János bérkocsi- 
tulajdonos ismeret en tettes ellen ql-s
Hatófci.nt 27. szim Zti ffl &
zsák, tizenkét korona értékű kukoricáját ol- 
emelte. A rendőrség keresi a tolvajt. J

• Tegnapi halottak. A tegnapi napa k(!7etkező haláleseteket jelen­
tettek be az állami anyakönyvi hivatalnál •
ZrSoVr r f' 90 éoCS’ Bal°sh Mihálynó 
re,. K éves, Kovács Sándor r. kath^°85556 &TÄ“ ref'6 *"■ ^

kd,rfk vfS ,fíl.telmt6zci tisztviselői, valamint a 
többi bankok tisztviselői, kik szereiPtf 
fiam, néhai Dávid Géza temetésén meíje- 
lentek es részvétükkel mély fajdalmunkat 
ez utón is enyhítették, fogadják siiro™ ‘ 
ivükért htiá, kWtaJÄ.Z2 “óéi'
a;"1*'a ,d- w*id Htodra

eMátolf EsV?8Z!tt Dan Testvérek címkével 
ellátott Szkunka gallér péntek éjjel a
Hungária es Royal közötti utón elveszett
gvaT aksLntegAta áJ°* h°gy ezen talált tár- 
Hdt 1 bzoa" Anmi '/teái rendőri hivatalba
részesül." A megtala,° kellő jutalomban

hómeopata^orvos* i raídeíő

oiajat Debrecenben november I2-ilcén egész ■
!!aP cs 13-lkán d. e. U óráig Darabos u 55 
ik szám alatt a hol különösen tüdő és oV0 í 
morbajosok nagy számmal szokták felkeresni 1 
a sikeres gyógyításairól jól ismert orvost '

DEBRECZENI DJSAO

* Tudomására adom a n. é. közönség­
nek, hogy uj mosodát nyitottam József kir. 
herceg utca 66. sz. alatt ; pontosan és jutá- 
nyosan eszközlök mindenféle fehérnemű 
pipere blouzok, gallérok, manchották, me­
nyasszonyi kelengyéket. Kollégiumi, csend- 

: őrségi, kereskedelmi, kávéházi, szállodai, ipa­
rosok cs munkások mosodája. Vidékre is 
gyorsan és pontosan eszközlök. Borbély "üz­
leti ruhák 7 K havi mosása. Marószer ki­
zárva. A munkát házhoz szállítva. Kimosott 
ruhák vasalását is elvállalom. Tisztelettel : 
Foczkodi Erzsébet.

* övre szóló naptár csinos ki­
állításban 30 fillérért kapható lapunk kiadó- 
hivatalában, vagy az elárusítóknál.

* Csekély havi részletfizetésre kaphatja 
minden hitelképes egyén a „Noviotny“-féle 
világhírű fegyvergyár készítményeit, vala­
mint mindennemű hangszereket, fényképező 
gépeket, látcsöveket és valódi Meidin-mr 
kályhákat. Discróíio biztosítva, levélbeli 
meghívásra meglátogatjuk az érdeklődőket- 
bővebbet a Schvarz-íóle pipa üzletben, á 
városházává! szemben. — Ügynököket ke-

I résünk.
* Pliszéroző. Gerzsánné Kertész Kata

! ,már nem phszéroz, mert Debrecenből vég-
i íígJ k0l^0tt ie!Jesen 11J gépekkel beren-
• rtí3 d|V!, Ur P,h?7ZÓrTZÓ intéztitet nyitott 
! Gsapő bő. alatt Iklódy Janosné.
! _ * Valódi Pichler férfi kalapok 5 ko-

ronáért kaphatók a Rózsa-féle alkalmi vé­
telek áruházában, a főposta mellett.

Debreceni Zander gyógyintézet
Piac-utca 59. Telefon 389. Teljes physikális 
gyógy berendezés. Főbb javalatok: Idult 
gyomorbelatonia, székrekedés, elhízás, kösz- 
veny, csuz, idegzsábák (ischias stb.). Csont­
törések es egyéb sérülések után visszama­
radt mozgaszavarok. Érelmeszesedés, szív­
bajok, bronchialis asthma, neurasthenia bé- 

inp«lf-°k' flyeD,8e testalkatú gyermekek fej- 
lesztése. (Zander módszerével.) GerinceKőr- 
bulesek. Forró lég fürdők. Villamozás. Az
órák beosztása: 1-érfiak cl. e. 12_j.j, a .
d. u. 6—7-ig. Nők d. e. 11—12-i- és d n 
5—6-ig. Gyermekek d. u. 4—6-i*-” látosat" 
hatják. Dr. Szász Adolf orvos. " S ’

* Villamos világítást legolcsóbban 
íehmlöa Fö<ÍVán Lt Kossuíh utca L Te- 

_ * Tánciskola megnyitás. Van sze-
a é\ kozonsé" b- tudomására 

^°z,n ’ kogy 32 öszl tánctanfolyamot a kö- 
ve kezőkép osztom be: november hó 9-én, 
hétfőn polgárifjaknak tél 7-től 9-ig; nov. 
no JO-en, kedden iparos ifjaknak 9-től IJ-m- 
nov. ho l6-“11, hétfőn b°sl0il kezdct 9_t^j
10-ig. Magán órák bármely időben. Vasárnap 
ősszgyakorlat. Maradok tisztelettel Schaf 
János táncmester.

* Téli keztyüket Schön Sándornál 
szerezzünk be. Debrecen, Piac utca 12 (Sten- 
ciuger ház). v
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Szerbia követel
I r0k szerint sIerbiaAZoo',8Sjiibi hi.

ÄrUlt„S“Wstk^' a°DÍ

vagy pedig a
reszel Az ifju-lörökök nem Älk 
komolynak a szerbek k^S

Horvát légvárak.
Budapest, nov. 7 pnii.;i, • , 

nagy felháborodást keltettek a 
rek ; különösen a jogpárt és a <?,aí>’rai:)I hi-Párt dolgai. A horvá/Tán bolnSai'CSt;VÍC6- 
rosba jő és jelentést tesz ÄP , a 15vá- 
zágrábi tébolyról. VVckorleoek a

Polónyi nem indít uj sajtópert
a 7d Atanad8„feí

beszád lárgya a fővárosban. Az eske? 
széki eljárást a kúria megsemmisülj 
es uj esküdtszéknek kellene S^' 
a sajtóperben. Ez azonban lm / 
Polonyi Géza ugyanis kijelentette hot 
o mar öreg ember és nem (eszi % 
magat újabb izgalmaknak.

Szocialista tüntetések.
dalárdák bejártába Vlijjerület küH*8? 
cáit es lázitó, forradalmi dalokat énekeltet" 
a tömeg közt cédulákat osztottak í« hétfőn mindenki vegyen részt az hdrS 
úti tüntető setaban. A szociálist-. , s y»“tóWl B-hing'e, 33 ? S 55
megjelentek a főkapitánynál és engedélyt 
kertek^ hétfő estére, hogy az Andrássv nin i 
tüntető sétát rendezhessenek. A főkapitány 
a kerelmet elutasította. 1 1 Dy

Elfogott pánszláv izgató.
Lőcse, nov. 7. Dvorzsák József 

cseh pánszláv izgató már hetek 
óta bujtogatta a tót községeket. 
Királyd községben ma a főszolga- 
bíró letartóztatta és az orszá" te­
rületéről való kitoloncolásra és 
örökre való kiutasításra ítélte.

Az osztrák kormányválság.
r, nov. 7. Ma tanácskozott utoljára

a Bech-kabmct. Elhatározta, hogy lemon­
dását beadja. Az uj kabinet elnöke, amelyben 
benne lesz Weiszkirohner házelnök is, báró 
Bienerth jelenlegi belügyminiszter lesz.

TÁVIRA TOH.

lorZi üj^®nságok, legdivatosabb dobozos-

Zeppelin útja.
. , Lridiichshafen, nov. 7. A német 

í tronorokos ^raa felszállt Zeppelin- 
I idő hideg és szeles volt.
Aagy nehezen eljutottak mégis 
Dovaucsingenig, ahová külön vo­
naton érkezett meg Vilmos császár 
es a kastély ablakából nézte a lég­
hajót, mely a kastély fölött lassan 
megfordult. A léghajóból levelet 
dobtak ki a császár számára, az­
után a léghajó viszatért szerencsé­
sen h ridrichshafenbe.

Halálos ítélet
Székesfej érvár, nov. 7. Az es- 

kudtbiróság ma kötél általi halálra 
Ítélte Tóth István 30 éves kislány! 
parasztgazdát kétszeres gyilkosság-

gyújtogatásért, a nagy termé­
szetű embert, miután a durva bá­
násmódját nem tudta elviselni, ez 
év tavaszán elhagyta a felesége; 
magával vitte 5 éves kis hát is. 
Julius 12-én éjjel Tóth István be­
tört az apósa, Gáspár Péter házába. 
A feleségét kereste, do nem találta 
ott. Dühében fejszével agyonverte 
az apósát és anyósát, sőt életveszé­
lycsen megsebesítette a saját fiat 
is. Véres munkája után a házat 
rájuk gyújtotta, majd öngyilkossá 
akart lenni és a robogó vonat ele 
vetette magát, de a mozdonyvezető' 
megáilitotta a vonatot, úgy, hogy

a Békési Róza „Csikós“ szín szappané
gésa

4.
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szenvedett.1. könnyű sérülést 
;r: halálra Ítélték ; védője semmi- 
.jgi panaszt jelentett he.

A balkáni események.
roudon, nov. 7. A Daily Telegr. je-

Wi Konstantinápolyból: A francia és az 
1 j nacikövetek csütörtökön kijelentették 
fjortánaí hogy Törökország a bolgár határ 
iff. irányuló osupatmozgalmainak meg kell 
"" ni miután Bulgária a tartalékosokat el- 
hocsátotta. A nagyvezér erre kijelentette, 
hoffr a csapatmozgalmak a tartalékosoknak 
*öbb napi gyakorlataival állanak összefüg­
gésben, melyeket azonban egy héten belül 
lefejeznek.

London, nov. 7. A Times jelenti Bél- 
arádból: Az itt beállott fordulatot részben 
törökországi áramlatokra vezeti vissza, hol 
ugyanis a vezető személyek Bosznia annexió­
st ugyan nem akarják elismerni, de pro- 
irammjukkal inkább a belpolitikai reformok 
torén akarnaknak mozogni, semhogy kül­
politikai kalandokba bocsajtkozzanak.

jileghalt a férje sírján.
A hűséges feleség.

Szilas Ferencné néhány héttel 
ezelőtt temette el az urát. Az asz- 
szony vigasztalhatatlan volt. A 
szomszédok, az Erkel utcában, el 
akarták terelni szomorú gondola­
tait, de ő folyton csak ezt hajto­
gatta:

— Nem élem túl az uram
halálát !

Halottak napján még levertobb 
volt, mint rendesen. Különösen bán­
totta, hogy még egy virágot se tu­
dott venni a férje sírjára, olyan 
szegény volt. Keresett mindenfelé 
munkát, de nem talált; a mások 
könyörülétességéből volt kénytelen 
élni.

Tegnap azt mondta a szomszéd­
jainak :

— Ma kimegyek a rákosi teme­
tőbe, az uram sírjához. Ma nem 
ksz ott már senki és nem kell 
magamat szégyenlenem, hogy még 
egy gyertya se ég a síron.

Ki is ment. Mikor meglátta a 
hantot, egy sikolylyal ráborult és 
nem mozdult többé. Meghasadt a 
szive.

A rendőrség részéről Baloghy I 
rendortogalmazó és irály rendőr- 

^ a temetobe. Még olt 
találtak a boldogtalan asszonyt a 
lerj6 sírján. Az orvos azt mondotta, 
hogy szivszélhüdés érte.

a sebesültet elfogta. Egy városi rendőr ab­
ban a hifizemben, hogy a betörő a csendő- 
rúkot a pincében lelőtte, a honvédlaktanyába 

[ tatott s ott a tisztnek jelentette, az esetet, 
mire egy tiszthelyettes vezetésével húsz bun- 
ved vonult ki 3 helyszínére, ahol azonban 
közbelépésükre nem volt szükséi/, tehát be­
vonultak a kaszárnyába. A járásőrmester az 
elfogott ^ betörőt átadta a veszprémi kir, 
ügyészségnek. A csendőrség és rendőrség 
közül senki sem sérült meg.

Óriási ékszedopás Hamburg­
ban. Hamburgban mostanában van 
a nagy ékszerbörze. Ez alkalom­
mal ismeretlen tettesek elloptak 
egy 30 cm. hosszú, 30 cm. magas 
és 15 cm. széles barna bőrtáskát, a 
melyben 115,500 márka értékű 
brjílíúns és gyöngy volt. A rend­
őrségi körözvény egész naivan 
arra utasít, hogy: a leirt tárgyak­
kal jelentkező a legközelebbi rend­
őrnek átadandó.

Az őrnagyáé nti készlete. Paris­
ban Maidauer Rezső huszárőrnagy egy 
utazókosarat adott fel Miskolci;?. Miskolcon 
a kosarat felnyitották és 2000 korona értékű 
női csipkeholmit loptak ki belőle. A mis­
kolci rendőrség kéri a budapesti rendőrsé­
get, keresse a kis nadrágokat, ingecskéket 
stb. a budapesti zálogházakban.

Meggyilkoltak egy írót és a 
feleségét. Vakmerő rabiógyilkossá- 
got követtek el ismeretlen tettesek 
Lipcsében, ahol reggel egynegyed 
0 óra tájban meggyilkolták és ki­
rabolták a Wiudmiihlenstrassze 21. 
számú házban lakó Friedrich Kurt 
nevű írót és annak feleségét. Mi­
alatt a gyilkosok Friedrich lakásán 
voltak, egyiküknek háromnegyed 
9 órakor a pónzeslevélhordó Schle­
gel Pál névre szóló pénzesutal­
ványt hozott 8 márka 21 fillérről. 
Az utalványt október 30-áu, délben 
12—1 óra ki itt a Börse-posíahi- 
vatalbau, valószínű leg a tettesek 
maguk adták lel és minden való­
színűség szerint az volt a tervük, 
hogy a pénzt hozó levélhordót is 
meggyilkolják és kirabolják, ettől 
a szándékuktól azonban elálltak. 
Akit a levélhordó látott, körülbe­
lül 23 éves, középmagas, kicsiny, 
sötét bajuszu ember volt, aki lip­
csei kiejtéssel beszélt németül, a 
tett helyén az egyik tettes sapká­
ját találták, egy sötét szinti kockás 
sportsapkát. A tettesek, akik ma­
gukat erősen befecskendezhették 
vérrel, a dresdai bankra szóló kü­
lönféle takarékbetétkönyveket 2-500 
korona betétről és egy -csomó ék­
szert raboltak el.

A kereskedelmi bank szerencséje.
Bankkörökben még mindig igen sokat be­
szélnek az újpesti rablásról ős ezzel kapcso­
latban a Kereskedelmi bank hagyományos 
szerencséjéről. Tegnap is egy bankirodában 
erről beszéltek és a társaság egyik tacja azt 
mondta:

— Mesés szerencse. Huszonnégy óra 
alatt visszakapták a pénzt.

Miro^ egy másik azt jegyezte meg:
r~ E semmi; te — úgy látszik — nem 

tudod, hogy a megtalált pénz mellett ott 
voltak az interkaláris kamatok is.

Tömeges széngázmérgazés
Riadalom egy pénzügyőri lak­

tanyán.
órakor nagy csődület 
Eötvös utca 33. számú

Ma reggel hét 
volt Budapesleu az 
ház előtt.

A házmester rémülten kiáltozott rend­
őrért, majd a mentőkért telefonált, akik 
csakhamar meg is jelentek. A mentők azu­
tán egymásután hoztak le a ház második 
emeleti lakosztályából eszméletlen pénzügy­
őröket, akiket sietve elszállítottak a Rókus- 
kórházba.

Később, a rémület csilapultával, a kö­
vetkezőket beszélte el egy pénzügyőri 
ezemlész:

7 — November elsején költözött a házba 
a Ví. kerületi pénzügyőri biztosság. Az 
egyik legénységi szobában, noha rossz volt 
a l: "üa, a legénység tegnap este alaposan 

Ma reggel félhét órakor, amikor a 
sze . z a legénységi szobába bement, ré­
müké a látta, hogy a legénység felpuffadt 
arccal, kínosan hörögve még az ágyban fek­
szik. Azonnal tisztában volt, hogy széngáz- 
mórgezés történt. Lerohant a házmesterhez 
és a mentőkért telefonáltatott. Azok csak­
hamar meg is érkeztek és azonnal mester­
séges légzést alkalmaztak. Többen maguk­
hoz is tértek, hármat azonban, névszerint 
Orosz József fővigyázót, Szabados Lajos 
fővigyázót és Nagy Károly vigyázőt a men­
tők eszméletlen állapotban a Rókusba szál­
lították. Állapotuk életveszélyes.

ündeníéle 
nyomtatványt

gyorsan, ízléseseit és olcsón
kiállít a

Debreceni Újság
nyomdája,

lamprecht-palota 12.

HÍRBE.
Katonaság egy betörő ellen. M eg­

ri ’ ,=y Veszprémben csendőrséget és 
kellett kirendelni egy vakmerő 

n„l. ,e.en> h°sy elfoghassák. Mini most 
iárásf/ Je Bognár Jakab cssndőr-
üzinőMtni8ter csendőrrel ment a boly­
ai I ■■■ j Tírásőrmester lement a pincébe,
Ui' r z 0kimenekült betörő revolverlövések- 
talult °i° a' A betörő három lövése nem 
errviL-’ & J“ásőrmester két lövést tett cs az 
torkába«0 1 a betörő száján behatolva, a 
_____ n akadt meg. A járásőrmester erre

£ Sto-jéle Whmessági H. t fffnjí*11?1 *•Nnagyobb c 3 f - , erőátviteli berendezések» lakások, üzletek es egxéb helyiségek részemsi^wT^vTlaortltaateh Talltkíkk T° ° * ***«*« ázol,«.
Világítótestek, ccHarok es szerelvények < us raktára Telelőn síim 568

Reménytelen szerelem.
— Regény. —

(Folytatás.)
Ilona távolmaradása az irodától néhány 

napon keresztül feltűnt az édes anyjának, aki 
ezt szóvá is tette:

— Már négy nap óta nem mégy az iro­
dába. Nem érdekel?

— Rendben van ott minden.
■ Nagyon megbízol abban a fiatalem­

berben.
— Lelkiismeretes! Tudja a kötelességét 

A férjem is megbizott benne.
Ezzel abban maradt a beszélgetés. De 

Ilona nem birt. uralkodni érzelmein. Hiába ha ­
tározta el, hogy igyekszik távol maradni a.- 
irodától, érzelmeinek, rokonszenvének nem 
birt parancsolni s még az nap elment újra az 
irodába.

Rába Zoltán nagyon udvariasan köszön­
tötte, ami láthatólag jóleset a szép özvegynek.

— Nehezen vártam már a nagyságos 
asszonyt.

— Igazán ?
— Sőt, ha nem jött volna be, kénytelen 

lettem volna felkeresni.
— Valami fontos üzleti érdek?

Igen! Nagyobbszabásu és előnyös 
kötésekről van szó.

— Hallgatom.
Rába Zoltán azután részletezte a kötés
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.kitételeit, feltárta a váJlalatra kínálkozó elő­
nyeit. Részletezte, hogy több milliós üzletről 
van szó s mindezt Ilona hallgatta. Elmerengett 
az ifjú arcan, tekintetén, szerte kóboroltak
*°ü tj 1 S Jóíormán sem tudta, mit be­
szél. Hallgatta, de másutt jártak az ő gondo-
yta': S.™r® - referálással készen volt. Rába 
Zoltán feltette a kérdést:

" Megkössük ezt az üzletet?
— Mit ajánl ön.
— Én megkötném I 
— Legyen úgy, ahogy ön akarja.

De a kétségek nem fogják önt ag­
gasztani nagyságos asszonyom.

— Oh, a legkcvcsbbé sem! Tudom 
hogy ilyen nagy üzleteknél ezzel tisztában 
kel! lenni az embernek.

„ ^aba Zoltánnak nagyon tetszett, ho"v 
f °,b,aJ°s főnöknője annyi bizalommal van 
hozza es meg a férjénél is nagyobb áldozat- 
készséggel megy bele a kötésekbe. Azután 
egesz vidáman, jókedvűen kezdett beszélgetni 
üzleten kívüli dolgokat, arról, amit a kis köz-
slftcnVaSgai“ $ "°na egészcn "eki

,. hr, Raba ZoKán bclemelegedett a beszélge- 
tetífél kÖzbe'közbe iizleti dolgokat is ve-

Beszélgetés közben, amint éppen egy 
todet vegzcíí be, kérte, hogy g

Ilona odament az Íróasztalhoz,
, 3 Anitán felakart áilani, hogy az 

helyet csináljon Ilonának.
~ Csak maradjon Rába ur.
Felvette a tollat s az ifjú mellé hajolva

Haia nóf- tVe etí EgéSZen közel NoIt hízzá. 
iaja odaért az ifiu arcához, balkarja egészen

szere l! Raha Zoltán előttg egy­
szerre szédülni kezdett minden. Soha md»
dyen közel s ilyen mélyen nem nézett a s™ep
csóS arC3ba- , Szinte önfeledten kapta és 
csókolta meg a kezét: 1

— Köszönöm !
. bona is érezte, hogy ez a pillanat te­

il zu tan6 az‘ rnPhttC Kevés ldeig maradt
a^uran az irodában, s repeső szívvel, öröm-

v,ssza lakására, ahol egész nan végtelenül jő kedve volt. 8 nap
(Folyt, kov.)

DBBBECZENI UJSAO

raüan R°ZS 10 íillérr#1 jaTXllt zab* tengeri rálto-
A határidő-üzlet.

A határidőiirletben diigább amorikai ieífT- 
zéaekre, valamint a száraz, hideg időjárás folytán 
szilárd volt az irányzat. A gabonanemüek ára 10—on 
fillérrel emelkedett.

A forgalom élénk volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

1908 no fernher í

Kezdete

Bnza október . , .
Bnza ápr. 1909. . , 
Rozs októberre . . 
Rozs ápril . , . . 
Zab októberre . . . 
Zab április . . . .
Teng. aug...............
Tengeri május 1009

1262
1091
93ö

Változás

1271-1268 
1030-1093 

940 — 036

850— 857 

749— 748
Budapesti értéktőzsde.

V, . Ja™H, kyKolrli jelentésekre, valamint helyi és l écsj értékek következtében szilárd volt az irányzat 
* ““ dötözsdön. Az értekek árfolyamai a barftsá- 
kedtekngU tÖTe‘keZtében 1-2 koronával emel 

Az általános forgalom élénk maradt.

ahonnan
aláírás-

Csensvész gyermekek
gyotsan egészségesekké válnak, ha a SCOTT- 

e Emulsiot szedik. A javulás mar az első 
agag hasznaiata után észlelhető,
A STOTT-féle Emulsió

Oly édes mint a tejszín éa a be­
teg szívesen veszi be és meg­
emészti még akkor is, ha a tejet 
visszadtasitja. Köztudomású, hogv 
az orvosok az egész világon leg­
melegebben ajánlják a

SCOTT-féleEnmlsiót
Egy eredeti liveg ára 2 K 50 fii).
Kapható minden gyógytarban.

Alkalmi vétel,

mg,v uj ház elaoó, van q ^ 
I sz^rüzletSZtáIy’ iegy ■’ómenetelüCíü!

j rónát1’ fvnntH-J iVed<ílraez 2000 kő- 
ínn í- ^Sa.adl körülmények mialt 
600 koronával megvehető.

: Bővebb felvilágosítást teljesen
díjtalanul nyújt a Porcsin Anbru 

! adásvételeket hirdető irodája. 0 
gondia-utc-a 9. szám.

Az F.mulaio vá- 
máriásánál a 
SCOTT-félemódszer védje­

gyét a halászt — kérjük fi gye Um be venni.

«rnirrá»,

Kekre festett kirakat!
Aki elegáns akar lenni, VCfe,yen a raktá-
és hazai eostüm ruha és pongyolaV<kelmék­

ből, már 40 kr.-töl 3 fr.-ig.
Aki színházba jár, tekintsc mega blouse
szalin, Liusien, Pongies^éTdfv.' Xás^s 
esikos különlegességet. Már 50 kr.-tól gyö­

nyörű választék selymekben. ' |
Aki nem akar megfázni, az ,lálunlt sze- j
Sanar|é’r!°SS/v ’ tÖlÍ kend6k mindeu^ia^yl j 
Ságban, férfi- női-, gyermek, tricó és szőrme |

boa szükségletét. ’ .
* Óriási wáieeeték !

. Olcsó ár !
! Saját késztésü paplanok!

Tiszteletttel:
Molnár V. J. és Társa

fiókja.
Kozsuth és Batthyány u. sarok. Színházzal 
Vigyázz I szemben.

Kékre festett kirakati1^*2 !
»ócet .* E WT“ köz,öttek6* nem villa,

, S*erk.

Áru- és értéktőzsde.
November 7.

Budapesti gabonatőzsde.
tTtomonkó^)f‘.l1:^l,^Khuí,laArOU Clkelt Mo-

Eladó a Halápon,
kedvező feltételek mellett 66 hold fold 
8 gazdasági épülettel, közte 2 hold termő 
i aj szőlő, deszka kerítéssel, kedvező felté­
telek ^maliéit eladó, haszonbérjövedelme 
1400 forint. Értekezhetni Loranffy-u. 46.

ESTÖiSKOLA
Rajzó Eiklós

festőiskolája
Fiao atoa 42. sz. a.

aátui a mQfífU/;u 
kertteiyiségbsn lUdylíjflif,

Beiratkozásokat ugyanott elfogad 
9 12-ig, d. B. 2—4-ig,

Egy ló után való 
jó karban lévő

árukihordó-kocsi
megvételre kerestetik.

Czim a kiadóhivatalban.

^Sromomegm

% 6 szoba 
és mellékhelyiségekből álló

teljesen modern (vízvezeték, 
fürdő szoba, parkett, villany­
világítás erkély). Emeleti utca 
lakás kiadó 1009. május l-re, 
nagy forgalmú helyen a Piac- 
utcához közel. Megtekinthető 
délelőtt 11 órától. Hol? meg­
tudható a kiadóhivatalban.

Telefon 2S6.
CSÁTHY FKRENCZ

DBBRE0ZBNBEN,
Egyháztér 2. szám a Nagytemplomnál.

Ajánlja 10,000 kötetből álló
magyar- és német kölcsenkcnyvtárái

a n. é. közönség szives figyelmébe jelen
őszi és téli évadra a legJllöbb árak mel­
lett. E tekintetben kellő felvilágosítást 
nyújt * kölcsön könyvtár jegyzéke. 

Kívánatra
ingyen és bementve küldi meg a m

4Í legjobb és igy a legolcsóbb £

villamos világítás
berende­
zéseketerőátviteli

Fazekas Imre
3] készíti. Ivlámpák és motorok 
3D kezelése és évi karban tar- « 

»I tása mérsékelt díj mellett cl- Lt 
vállaltatik. $

iroda Fiacz utcra 77. szám.
Telefen 567, síim. >»
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vétel,
1 létaiut mentén 
mat kepezoszén 
van rajta 3 rend- 
jomeuetelü tü-

3smai helyisé» 
3, több mellék3,’ 
elraez 2000 ko- 
ilmenyek miatt 
'ehető.
ositást teljesen 
Porcsin ZSmbrns
0 irodája. Búr-

SKOtA
SWs
oiája
sz. a.

legnyiif,
anott elfogad 

B. 2-4-

íRENCZ
EN,
igytemplemnál.
itböl álló

csönkoayvtarái
gyeimébe jelen
Idbb árak mel-
felvilágosítást 

'tár jegyiéke.

i meg a czeg,

[olcsóbb
ágitás
berende­
zéseket

iiire
motorok 

rban iar- 
íeJlett cl-

7. szám. $
í

piciit
részv.-tár saság.

Arany Jánoa-utca 9.
'""'"^TZtnvuit ékszerekre, arany- és ezüst 
hölcsono egyébb ipari készítményekre.

ioarosok és kereskedőktől árukat 
i:8kt4boraktaroz és azokra előnyös kölcsönöket 

nynjt. —ft——
.ran. ezüst órák, brilliáns függők, gyű­

rűk, varrógépek, jutányos áron kaphatók.

Közel a főtérhez nagyon szép, 
tirnts, világos 6 szobás modern 
un lakás, — fürdőszoba, closet, 
konyha, kamra, cseléd szoba, kii- 
lén pince, padlás, az udvarban 
jó vizű kút, lógszesz világítással 
hivatalos helyiségnek is megfelel

1909. május 1-re kiadó,
£ Cim a kiadó hivatalban. ^

Hurka-estély.
Van szerencsém tudomására adni a 
n. ő. közönségnek, hogy e hó 8-án, 

vasárnap, Dunántúli

ar&a*esfélyt
rend. ©safe.

Melyet Ízletesen készítek, kérném a |n. b. 
közönséíi pártfogását, maradok tisztelettel

Németh Titusz,
nagyerdői fiirdóház vendéglős.

Ksy.y . -j - ,,
íW; ivJ ifeAű gj'á H“4 it V N t, i tw3 8E$S

Tisztaságáért 30.000 Korona kezesség. *

Birtok eladás,
A Debrecen határában (Szabolcs 

megyében) Mártonfalva községtől 
mintegy 3 kilométerre fekvő Darvas 
tanya név alatt ismeretes 1028 ka- 
tasztrális holdat (beleértve az 50 
holdas 30 éves akácfa erdőt is) 
kitevő tagbirtok a megfelelő épüle­
tekkel (kastély, száz éves nagyobb 
parkkal, számos gazdasági épüle­
tek, köztük 4 dohányhodály) azonnal 
eladó. A vételárnak nagyobb része 
előnyös föltételek mellett kölcsön­
ként meghagyható. Közelebbi felvi­
lágosítást ad a nagyszebeni földhi­
telintézet Nagyszebenben.

Venni szándékozók figyelmez­
tetnek arra, hogy a kétszeres állami 
átírási illeték megtakarítása, vala­
mint az első helyen bekebelezett 
kölcön megfelelő részének az átvé­
tele szempontjából órdekünkban áll 
ajánlataikat oly időben a nagysze­
beni földhitelintézethez juttatni, 
hogy a f. évi november 19-ón be­
zárólag lejáró utóajánlati határidőn 
belől esetleg még utóajánlatot le­
hessen beadni.

*>- w • •'***-„ s- rao*

; ä-'M Többet eszszcl 
mint 

erővel!

.: ■ ".*> ,
& ,

■''iÉly V ,/ j'-'sza: vasszappanat)szcMtau

Beható tanulmányozások

eredményezték, hogy
Sohioht flzai'von- 
Bzappana mind un víz­
ben— akármcleg vagy 
hideg, kemény vagy 
lágy- gyorsan és erő­
sen habokik ; könny en 
hátúi ae; veibe, 
lepő gyorsan oldja h 
szennyei, anélkül, 
hogy a szövetnek leg­
kevésbé is Ártalmára, 
voln í.SCHJrfl Frz,ir- 
vassznppana teljeseu

tiszta és ment- maró 
anya goktól; évtizedek- 
óta egyenlő painösépr* 
ben »legjobbauyago»- 
hói. lesz előállítva. 
Használnia minden 
l isztitdíi célra cs min- 
demiemii mosáshoz, 
a .józan és * • z paran­
csolata és minder, ház­
tartásban .jelenté­
kenyen megtakar! b 
időt, munkát, ég pénzt.

o o c c

ÉL'ü

Hajduszvvát község határában 70 
kát. hold területű szántóföld, 
35 kát. hold már bevetve több évre

haszonbérbe kiadó,
gazdasági épületekkel.

M Értekezhetni

Ozv. Tiszai Jőzsejnénál,
Hajilws.rovát 21 sz. ház.

Egy 15 óv óta fennálló, igen jó] 
forgalmú

hentes- és csemege-1 
PB" áru üzlet,
más vállalat miatt azonnal átve- £ 
bető. Az üzlet a város központ­
ján van és úri vcvőközönséggol 

rendelkezik. Cim a feladóban.

Tűzifa.
A téli idő', beálltával ajánlom Deb­

recen legnagyobb raktárából legjobb mi­
nőségű, 3 éves vítgásn száraz tűzifámat u. m.

csertölgy, tölgy, bükk. 
gyertyán és hántolt fa.

Vaggonszánma, ölszámra és méter- 
mázsánként. 1

Megrendelheti» Reáliskola-utca 4. és 
Scheppel tőzsde városházik

Pomos és jntáoyos kiszolgálásról 
gondoskodik. Tisztelettel

Szegni Zsigraond.

Tisztelettel értesítem, a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy

ma 8-án, vasárnap este

nagy kabaré-estélyt
rendezek

hurka-estélyivel egybekötve
Kellemes szórakozásról gondoskodom, 

elsőrendű zenekar közreműködik. Kitűnő 
kerti és hegyi bort szolgálok. — Becses 

1 pártfogást kérünk tisztelettel
Neumayer Jánosné.

vendéglője, Homokkert-sor utca 125,

Kiadó üzlethelyiség.
Piac utca 72. szám alatti Gznz-fcle 

részvénytársaság által bérelt nagy utcai 
üzlethelyiség, megfelelő nagy pinceraktál - 
helyiségekkel együtt a jelenlegi bérlő tá­
vozása miatt 1909. január 1-től kezdődőleg

bérbe adatik.
Lukács EmilÉrtekezhetni

irodájában.
ügyvédi íj

fi

Budapesti Koronás Áruházba!

Debrecen, Piac-utca 7. a Nagytemplom mellet,
csoda olcsó árak

menyasszonyi ajándékok, evőeszközök kinaezüst, alpacca és nikelből.

öyermeKjátéKszerek, női kézitáskák, pénz, szivar es cigarettatárcák
Bsafoadalmazott gyermekszék kocsi és szék egyben 10 kor.

Vidéki
megrendelés utánvéttel, megnem felelőt kicseréljük vagy a pénzt visszaadjuk.

*

i
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'*^Ó HIRDETÉSEK.

«*•10 
HU,

BMI * fSfitoogplt $&&&&

fiiL, rahvskm íovitó# *e* 4 
- zrsnUati stA í ga

Ajarí> teiatést* a'őrt; ßa^ta^ü*.

mis

LEVELEZÉS.
A kn>etkez5 cimii levelek átvehetni- . v- j,JjTata-,‘?«" : hivatalnok, Äostak "ef '

lejts, M eres, polgdrasazonfv, erdész’ ezen 
*z;m; .létszakai téli idyl, 'tisztviselő ’ fjataF 
kitartó, Magdolna 18. tiszöasárt **L-’a„a * ' 
elhagyott, vadrozsa., húsé"-,szerető sm^Tv?®5

Ef,S6u£2?DL?0r0v kLjszen éa szarsz vágott 
s’ Var^ Karoly szén-

és fekeraskedonél^Lüia p=ae. Telefon sz. 465
HSNÍííií,níD0kat, *lid~KónrTló: I

rsei acatalos, Pacsirta-a. 27. sz J ;
Ll2í ’̂tiA^BJírist<peíroíe^t síitek

kannákban házhoz szállítok. A Terei J féle '
alti l!rhU,Zlet aIe^‘Dé^bbi üzlet helyiségből 
aljai lett helyezve a Hatvan utca 10 sz 'ház 
udvar helyiségébe. Tévedés kikeriilé-sn nimdeu kanan Téré, J. felírása ösmertetf? 
van Pdefon ítO. szara. Keren, a ház szara és 
a. Tér^i J. felírásra ügyelni, 45;)

1 ké-ílA SH£Z séges "lármák' és éTtő 
készülékes; nagy választék ban Thaisz Aríbur
{ST nagykereskedésében, Bika szlíK

—A--------- ---------------------------- _ 358
Ä, j LEGÚJABB ÍT
"8S^g Ön-beretr al­

ti 0 redbctsttos .

KIADÓ* 2~P—_____ __ ___
,kül..,* oaffyUlomi*
‘"zoknek van-« vk„i! , eD> télire ,-6é:i Lun a kiadóban.>' kU aSOkl!ak igcí

J ' p6terfia 
"3l0R,\ JüvitásokaT a' Teíöir'.

MWasnsr

ÄJAMLäT.
A.I., i TERMéSf: Sámsoni Vén kerti'" boTdnö*" 
szem „vegekben literje 24 kr. Horaok-n fí%

L>m* Altí^n-Ziiiíönd

F ä* aírSsfn5i5r53®a5:
.OL jHELYlSéG forgalmas**" célra...meiféíelő
Salőtrom-ii. >, sz. vendéglőben. " 704

fetőössrés t, i.®c;i1obb ’"*» 'legwöÄ'
it:— ,—-—=— toboféle nagyságban és ki-

HomoktoStca 12L A S,ÖP “««kereskedőnél
KSfTii§ hord^~T^aT7aTT:ßit

X1 Leveleket
Rgeteket, Antalig- konyvkeretkedéséoe kér.

1 <‘/a f' I-. Il(5i- és STVOrniek: harícrv’-il-
Jasztékban, harisnyafejelés, színes ^sf/eh**
rTí%r3Ua!at ^Üstöa Dezső ^6n.yomdahés 

éz.munka üzletében Piac-utca 12. gog
1 isÄÄS«ä

''ÄÄiÄTi-E

’•miinél n^breceS TtszVpLota! k Ben^-8

kozó készii 
lek, teijeaen 
veszély msn- 
tes, 12 darab

i ^P*"" * kétélű peegé-

cfjraa&a» «•- ^
! , 

1 ?£ÄS . WÄV-SÄSi« “■ “5elinfé™i- TMA v wie^ienueiebeket azounfljI -ÜÜÜi^- Ikl0Qy Jaaosné Csapó-u. 63. 623

■ Was ?v ä w~F e«~^
S2w5? tKSSSS-Ä •S“^' I

«or «vrä'S. !8RSBnts^
...«*• «h

Pi.'R'EÜKS utca 20. s/—alath1""""-" ------1

■Sr*"1 fa "SSääS^S
kanárimadaramat darabont fD-ekos~latr'

. javai árusítóra; Rlköc^ uÄ6' 6>75

ßmBALMOZNi'lanitoF^ttTrv—...ra-Í!
niodorban úgy kezdőket mint ■ v “Flos

izei a’ Darai>os „tea Ta UOiat' K- 
•-ZOBA es konyha bútorokat - , *• ‘52

megrendeléseket elfogad |4'ri> r“0? t*n.
*°6 (Csapó) Berek utca 8 sí tÍ6*8®1 asz*" 
teletik. c Sa' Tenoucz jv,

452

KERESLET.

2%K?s;Í5=/rF“^éppen szembe. " *" 'i3nk palotával
8812

9118

éppen szembe.

’wSÄ1 LZS™*" fe,"=’Uo"d«tk,

PIACI bojtok to vábbáosai'ádi "lak räünt- ”ü?Tr-'—3-
ar“ i“sk-
.Itt ÄÄi“

»»ÄinifÄ
&» Ä ”Ä!' ‘m,M“ h“* i» «ilfilom, S22S

726 '

E pY ®®?éd és egy tanuló felvétetik wAi.
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reiYetetik^ Degenfeld-tér 4. -5

vet. ik, Intsen károlynál Debrecen, Főtér.

EGY gépész. kovács, uradalmi állast keres ».
nuar l-re, uradalmi munkában teljesen snV

, hegeit vagyok. Lev-eket H.-Nádudvar fi
.. Pos,'a £Í'U‘ bérek továbbítani. 709
HVuTíDÖVÍCP V— ------ ------------------- --

utca 28. 
vétetik.

1 __ ____ ______ _ _ I0í
MOSOND gyakakorlotrés xnunkás lányok Ti 

vetettnek a „Hattyú“ gőzmosodába, Szálkai utca 3. -n,
tanuló fölvót'cttíirÁsztíiosTstvan-Sü.
__Boloogialva utca 3. . -jj
IIZL t ii.SI.B házmester felvétetik Kakóczy utca
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13—14 éve» ügyes leányok paplanvarrodsbata- 

nalonak lel vétetik Nap utca 20. 739
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Ioldván L. debreceni első elek. 
tretechnikai gyár és villamos 
szerelési vállalat. Kossuth-u. 1. 
Villamos világítást, erőátvitelt- 
telefonok, villámhárítók, villa* 
mcs csengők berendezését, 
évi jókarban tartását, uo-y 
helyben, mint vidéken, legju- 

"5* lányosabban esz-
_______ kozol.

"* re hajtási növelj 1 dac^r.i m 0. dl.. ~ —atei®aasísc
ueletében Hálván utca 17, ; .eKohn ®érm*®“
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L lively Do utca 7 1 if,°TT szob* kl*dó,
'okhoz lakótárs kerestetik 1 gimnaz,umi <mu- 
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]t' t?,(?LDA;; s,omai kaszáló, búzatermő jásza. .

tanaira alkalmas, felszabadult terület" ke ve* I 
^ pénzzel megvehető, értesítés Cegiéd-n, 7. fg| !

KE fr szobás utcai lakás, jö vtísáí' azonnal ki- 
Wö, (.sukonai utca 44, -fí CD

tv erei torabuitaru. 799
lOV ÍCö Jenő könyvkötészetében CÄ 
*-• aIa*t) egy liu tanulónak fizetéascl fii-
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ELADÁS.

ÓCSKA ruhák, blúzok és szövet aljak, férfi és 
női cipők és egy téli férfi kabát eladó. Cím 
a kiadóban.

ÍSS ”™r"i «skií-kik.ct'dotoT I ííí55^A"-« -tciirEií
•'&5Ä *s*2I- «•«- IÄ
. ^ Log dán hóza, varrónő. 75g
MINDENES főzőt, kis családhoz í'ogadok aiánf 
^ elsőJakasba Csapó utca 53. J“8

A an« -n.°68°ee “*Tnak jotányos 
8Z- 391

EZERJÓ, riziing, kövidinka, erdei bor valami?? 
csemege szőlő vészük őszi vagy Uv/st S

_ lltlsra megrendelhetők Simonfíy-u 11? 7*7
' fajtiszta ezüst szőrme nyulak"

fajgalambok, gyongytyukok igen jutányos ár’ 
ban kaphatók Simonffy utca 11 ™0„
szoba gőzfürdő eladó. Ugyanott 1
—........... .... < UO
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ELADÓ két utcára nyíló, felerészben adómén* 
les aj ház, szép virágos udvar, jóvizii kát, vé- 
telhez 2500 frt. elégi óim a kiadóban. 472

kiadó, minden el- 
9. sz. ház.

UALocATorr faj aimák n3)rvohbl:, monnv|_ 
. nyisegoou kaphatók Péteri,a utca 62. sz 624

FB,TnévrS£7^5 cTv08zetír^siil jutalomba

Betegség miatt eladó" vagy 
fogadható árért Széchényikert 8. sz. ház- 
óriási nagytelekkel 1100 négyszögöl 40 méter 
épülettel, 130 nemesgyümölcsfa és konyha 
kertészettel. Méhészetre is nagyon alkalmas.

HÁZHELYEK a Ferenc József utón termő sző­
lővel és gyümölcsfákkal eladó. ÉrtekezniJ9' 
hét Széchenyi utca 11. 744

ELADÓ ház melyen itaiméreeá engedély rari 
kevés pénzzel megvehető, értekeztni Erzsé­
bet utca 73. 1 723

EGY kitünően belovagolt hét évespouny ' 
ló eladó. Megtekinthető a déli órákban s.' 
henyi utca 35. <3

r
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’ön adui, az Írjon ..üt-
doha.
> javításra jó Keléssé I
4-______  75-i!

ólénak fizetéssel fel- 
nál Debrecen, Főtér.
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Kában teljesen szak­
ot H.-Nádudvar fo- 
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______________  7S3
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_ __________ 7S1
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ef utón termő szó- 
dó. Értekezni Is- 

744
i engedély van 
Srtekeztni Er«é-

/ 2-<
évesponnv b*~" 
di órákban 8>'! ■13

PiFíLT 93. számú ház lebontásra azonal
Aefadl értekezhetni Pacsirta utca 27._____ (20

I -07^éfbimrnTzksr kutya eladó. Kossuth
utca öUi _ -..——........ . ——..I.. ..■-

! rfiTdohány, füszoriizlet, négy szoba, konyha 
' mí« 355 négyszögöl ezölóvel 3600 forintért 

P‘V Vooo formt»! megvehető, ertekozhetm
Csatókerí, Mátyás király utón 24._______ 7:28

iTiTiCtkERT SŐ" szám alatt 300 négyszögöl
700 forintért eladó.................. ......._ ....

r: <oö 2 par matt sifou ée 2 pár agy, Hel- 
^fvfr.ht György asztalos, Krzsébet-n. 7. 719

őí varrógép és férfi baba olcsón eladó 
gjVyó ntca 57._________________ ‘ 43

ÉLÁDÖlarok ház nagy udvarral, szép gyü- 
miilcsós lakkal, jó vizű kút, külön elkerített 
seriés udvar. E ház alkalmas hentes fűszer 
m ’Y kisvendéglőnek. Pacsirta utca 19. 745

ELADÓI és 6 lóerejü gőzcséplő teljes jó kar­
ban. Cim a kiadóba.______ _________ 744

EGY'Mz jóforgalmn vendéglővel azonnal eladó 
Kígyó utca 11. 786

HlRŐTgi kompetencia fa eladó Szív utca 6.
735

Jémeneteíü kisebbszerü füszerüzlet helyben el­
adó, Cím Csapó utca 10. 648

Akenyér-piacon egy vassátor betegség miatt 
azonnal eladó, értekezhetni Teleki utca 13. 
Kun Lajosáénál. 749

f törzs sárga és több fehér orpington remeit 
lyuk fajta és gyönyörű fajgalambok két igen 
jó és csinos tyukház eladó, Csonka utca 12, I
mo<2 tekinthető a déli órákban. 746

0 kgswto ékszerek
siolií árfrsus jótállással

Kúrián Gyula mOórásI
D#-s»n, Pias-nfoa 41 fiám.
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?KS'!,' W»ue« i> «a*».
m 42. színi alatt (Uiprech.'-palota).
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Csödtömeo eladási hirgeimény,
Közadós Révész Lajos volt deb­

receni keresgeti-') esed ögyében közhírre
teszi, liogv a csődtömeghez tartozó, a 
csődleltár I 250 és 252—10772 tétel 
száma alatt foglalt 6005 koronára be­
csült kéraii és szövetárak egy tömeg­
ben, továbbá a csődleltár 1073 tétel­
száma alatt foglalt, 300 koronára be­
csült üzleti berendezés szintén egy 
tömegben csődbíróság határozata alap­
ján zári ajánlati verseny utján fognak 
eladatni.

A csödleltár és az áru raktár köz- 
bcnjöttömmel a hivatalos órák alatt 
bármikor megtekinthetők. Az ajánlat az 
árakra és berendezésre külön-külön, 
vagy együttesen megvehető.

Ajánlattevők tartoznak az ajánlato­
kat lepecsételt zárt borítékban, valamint 
bánatpénz fejében az árukra nézve 600 
koronái, az íizieii berendezésre 30 ko- ; 
rónát legkésőbb folyó évi november hó I 
18 napján délelőtt 11 óráig nekem át- j 
adni s az eladási feltételek egy példá- j 
nyát sajátkezüleg aláírni. A csődválaszt- j 
mány a beérkezett ajánlatok felett I 
november hó 18 napján déiaíáu S I 
órako:" Dr. Körösi Kálmán ügyvédi iro­
dájában (Batthiány-utca 5. szám alatt) 
megtartandó ülésén fog határozni. A j 
vevő köteles a vételárat 48 óra allatt I 
kifizetni s az árukat tőlem átvenni.

Or. Balogh Géza
mint vb. Révész Lajos csődtömeg- | 
gondnoka. Debrecen, Piac-u. 28.
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Legjobb és legpontosabb

zsebóráif
jól szabályozott

fali» iinga és ébresztő

érák
jótállással legolcsóbban

mattier Hála
órás üzletében, Kossuth-utca 4. sz.

alatt szerezhetők be.
Ugyanott mindonnemii óra javítások & leg- 

jutányosabb árban 1 évi Jótállással.
J w ihwiiui ..*« M«i«a,
SS&SótóiS ■ I

Lópokrócok, kocsi-, 
fianell- és

uti-takarólc
dús választókban és jutányos árak 

mellett kaphatók

Sosznay J, és Társa _
Magyar ország e legnagyobb

sxönyegáruházákan{ 
Debrecen, Kossuth utca 5.1

ELADÓ SXOLLO.
Bihar diószegi hegyen, nyara­

lásra legalkalatasabb, vasúti állo­
máshoz közel, -cserepes épületben 2 
szoba, konyha, külön nagy borház, 
40 méter kőpince, 4 lóra istálló, 
kocsiszín stb. 3S80 négyszögöl ki­
tűnő termo szőlő, körülötte gyü­
mölcsfákkal, jutányos árban eladó. 
Értekezhetni Váray János és József 
íiiszerkereskedőku-él, vagy Buga- 
mórban Bányay László ev. roi. 
lelkésznél.

A Teleki utcza 86. számú ház ! 
ujosztásu földjével Arany János 
utca 63. számú ház továbbá Bol­
dogkert. 10. számú szőlős teleki 
lakható pajtával szabadkézbőlg ,

Értekezhetni lehet Jahász Gynlánál
Széchenyi utca 57. sz. alatt.

sz. a.
A Nagy Lajos

hirdetési nagy irodája Csapó-utca 13.

Eladó gyönyörű ház óriási te­
lekkel a Homokkerti en 3700 írtért.

Ezen Jiáz a Homakkertbcn I. járás 
57. alatt van a esőzházzal épen szemben, 
500 négyszögöl óriási nagy telekkel, termő 
szőlő és gyümölcsössel. Van rajta gyönyörű 
szép épület, egészen uj bégiából építve és 
cseréppel fedve, 6 ablak: van az utcára. 
Ezen ház a Balajti Elek ur és neje tulaj­
dona. Van az udvarban még egy régebbi 
épület js és ebben van 4 rendbeli kisebb 
lakás és igen jó vizű kút az udvarban.

3261

Nagy Lajos Irodájából
______ Debrecen, Csapó ntca 13.

Akik a Gnlácsi István és neje há 
iáért a 4 ezer irtot megígérték, 

most megkaphatják!
Ezen jház egy teljesen csertéglából 

épült, egészen uj épület, magában foglal 
három rendbeli lakosztályt, mindegyik lakás 
áll szoba, konyha és spájzból. Külön nyári 
konyha cseréppel fedve és csertéglából 
építve. Úgyszintén a sertés ól és fáskam- 
rák is téglából vannak fölépítve. Az ud­
varban jóvizü kút és szép darab konyhákért. 
Óriási nagy telek! Az utcára tégla kerí­
tés van.

Ezen ház a Hatvan-utca végén, a 
Hatvan-utcai temetővel szemben van. A 
megvételhez 1750 frt. szükséges.

A felpénz az irodában vétetik fel!
2037
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i Mfflf és kis alléink részére Csapo-u, 30.
Taleffort 558 »x.

BEBREOZENl ü JBA9-

hi rdf-tési
Síagy Lajos

irodája sapo ufc,a 13. szára.

! IVföfímí van egy kedvező alka­
lom ház',Tételre, ilyen sem igen lesz
mostanában!

A Bercsényi utca 61. fSZ. gyönyörű
ha7at a tulajdonom elhalálozásafront II

\ ly.au ... most 3600 írtért meg lehet kapni! 
, ,0.v'-'ot felveszi az irotfa es aki előbb
;.';7 V! .°S!al?7 aié d háf Ha a tulajdo- 
• y.y t, nem halt volna, c Ijáz semmi nért- 
; (r‘ lenne eladó, a múlt évben ezen 

is kerté Szűcs Sándor ur néhai Ne­
men Mihály tulajdonostól, 5 ezer írtért.

Ezen ház szép magvas, modern, cser- 
'-áfából épült es cseréppel fedett épület 
nagyon szép utcai fronttal. Van rajta há- 
i.'rn rendbeli 1 szoba, kónyhás lakás, 2 
i.rmbeh 1—1 szoba közös konyhával 
iFn s;:araz, es világos pince lakás cs kü- 
lon somt borpince. Még a fáskamarák is 
tsc.epesciv. tvi lakbér jövedelme az 350 
forintot meghaladja.

3260

®agy Lajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

jtönden cljogadhatc áron meglehet 
kapni a jtoter-u. 35. sz. sarok házul.

Ezen háznak a tulajdonosa elhalt, azt 
a ket gyermek örökölte cs miután Debre­
cenből elakarnak menni, készek gyönyörű 
hosszú frontu hazukat minden elfogadható 
árért odaadni., Ezen háznak gyönyörű utcai 
trontja van, sarok ház. Van ?ah Z? al- 
péküzlet, kovács,mihely, 3 Szoba, 'konylfa 
ovasalo színes szénkamarával, vau továbbá 

kerékgyártó műhely 1 szoba konyhával és 
2 rendbeli 1 szoba, konyhás lakás, pince 
•> kamara cs faskamarák. Az évi lakbérin 
vedelem meghaladja a 900 htot 3253

, Í90S' Doveiíbe,

»agy Lajos
hirdetési irodájából Debrecen Csapó-u. 13.

Aki építkezni akar, ragadja oiee
Vaü m$?sí hossz»

ntoábaa l6k ^ °n4si forSalmu ^apo

És pedig a Csapó utca 84. szám alatt
fTÄä®; fe,ek t% m0g !lozzá 6500 

•„ megkaphato, a mostani épületek, mik
évi ha”ért ng 2 ÍS h0Znak 900 korona í

Rajta tehát építőmester urak ! ! 
Most itt az alkalom. !
_______ _ _ 0JO-.1 j

Ad: 14936—1903.
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m oics“ «tar
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1264
, . iWa9iy l-ajoi

-----froiajábdr 0«*PÍ Moaja. ^

rös utca Sl sz* Sebl*?2 ** Bt-
JJ“1*“ lsen jó’ vtuóé'íá Vi!il‘
elszalajtam igazan rétéi!
ÍIÖ Cipelj “3,mais

Sik'61'du Si'M» *

most teában ksbbemn r<5flurii ...
rtimeajtei, miau odadjlt 6600

ailie|y két utcára nyúlik át ! £ .,azzai- 
■•eszben lakatos műhely áz FnT Utcai oldalon pedig el ó , V-Ívös utcai
van v,v, ° &y jo menetem kis vendrV.

es cseréppel van fedve. ' 3 ept,e

3263

Lajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

jffki olcsó pénzért cs kevés pénz 
zel akar házhoz jofni.

'\z, c* ,1C mit/íassza azonnal megnézni 
m Kofulan József urék tulajdonát képező 

nag>' [Hku hazat, amelyet most 2600 
hferi meglehet ksipni. Ezen ház mindjárt itt 
van a Hatvan utcái kis állomás háta me- 
geit a I ocoskertben, a nyílt és kövezett 
országúton eppem a Nagy fózsef urék fü- 
sze_res_ bolha mellett. A telek óriási nagy 
42d négyszögöl, az épület pedig 2 szoba 
konyha spajz, pince, sütőkemence, félszer’ 
goro cs sertés ói.

.. Jof a!íok ,óla> hogy ez a ház már 
Jövőre is megfog érni 4 ezer irtot, de a 
jelenleg, tulajdonos közbe jött okok miatt 

j kénytelen tőle most megválni. 33.37

Versenytárgyalási

»agy Lajos
i hirdetési irodájából Csapó ntoa 13. se.

"i udOHMisnl kozom mindazoknak,
kik fölein a Jókai utcai 3. sz. szén na™ 
sarok házat 10 ezer írtért megkérték del 
a tulajdonos II ezer írton alul nem ’akarta 
adln, hogy most közbejött családi körül­
mények miatt 10 ezer írtért megkanlntHFEVK,zl Mbb 1,c te‘SS
éni)let,:l"Jll, tdj?a' uj adómentes sarok 
Van ,ííi1 • k t>S °arai. utcák sarkán van. í-SEi "aßy°" j° menetelő füszer-urlcf. tratik engedélyivé! és külön korcsma 
hely,segge , melyhez tartozik 3 szoba 2 
'onyha, _ pince és fáskamara. Van to­

vábbá 4 rendbeli 2 szobás cs 1 rendbeli
Lámnl akás; mh?Hcn lakáshoz szükséges 
rneBoklwlyjsegck. Az udvarba,,-van igen jó
l'™. sz'vo-nyomo szivattyús kút és egy 
íSrlnnc, l!?"' téglából építve
Ädja'&toi' CVI ’**-*"*<««>
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i iásához és a hurkolalokk!enutarlíóh■ k ''í«'íí'rftC 11 • az utc,ák és közterek burka- 
' cember hó 3!-igterjedő hat évenlfíríJS?9* ian.l,af hó ]"tóí 1914. évi de-. 

, es az esetleg szükség burkoíatM- éniféSS’ ko f5 .^VJCS anyagok száílifásánai 
í hó 28. délelőtt 11 ódakor “árt a áLti tr ,?Iztos,'a^ra folyó 1908. évi növi

Ajánlatok csakis I óJw.v versenytárgyalás tartatik.
! nyújtandók be folyó 1908. évi 'tovmSer hő^sV d'WMO ^ borifékbai: 

mesteri hivatalban. 1 Du 1J ~b an délelőtt 10 óraig a polgár-
AAiS Deh0rí™nán köle,kez5 fe'Ws alkalmazandó: 

munka szükségleteire". "" váfvb belterületi kő szállítási és burkolási
! PénzbenjlnvagyaóvadékkéDes fel|rt ,?nanl?lához 10000 koronát bánatpénzül, kész- 

déli 12 óráig a városi Ei. ftl",11“. t0|yó 1908. évi november hó 27. 
j lékelni. P nz flrna *e‘en!li s a letéti jegyet ajánlatához mel-

kiirt alakzatnak megfelelően b^ább^ a/ánI,atbf !;ozandó kőbő! ni'ndcn 
, folyó 1908. évi november ’ ,i!m' , dar:,boí saJat pecsétjével ellátva
í (Simonffv utca 9 k m ÓA “ c lJ) *- ora|g a városi mérnöki hivatalban 

hiWal tóal MáMi'to» in "e,ei) . beszvolgáltaíni, * a minta darabok átvételéről = 
í rlLvi í tott, chsmervényt ajánlatához csatolni.

Lsakis hazai banyákban termelt kőanyag ajánlható.
j szeköttetésben ez 9ebreccn szabaci királyi várossal ily vállalati ösz-
i bizhatóságukat azon' L-r zeri!lt n,ncsenek, kötelesek szálütőképességüket és meg-

és »Parkaniara bizonylatával igafolni, melyhez

j nem felefnék mc,?í czf!1 hirdetménynek vagy c vállalati feltételeknek
| figyelembe nem vétetnek 2 <! uzöít hatándon íul adatnak be, távirati s utóajánlatok

órakor a váfnshál?0 ,aJán!Iatok fo’yó 1908. évi november hó 28. délelőtt II 
A ulií JÍl f ul ^rmeben nyilvánosan bontatnak fel. 

burkolási m c ek’., niclyek a vállalat tárgyát képező koszai lírásokat <s
(Simonffv n!"kak í, l,sorolJfk a hivatalos órák alatta városi mérnöki hivatalban 
(Smionffy utca 2 b II. emelet) egy koronáért megszerezhetők.

Az aj a II lati űrlapok ugyanott díjtalanul adatnak ki.
véghatározaMiozatikj22*3^'2* Inindaddll kötelezettségben marad, míg az ügyben 

j latok köztes !'uv,h anáCM íe9níar,'a ,na8aiiak a jogot, hogy a beérkezendő aján-
kákát mte utol? Wzlotitesa3550"’ ^ *wk ,,lcll6zé5ével « szí"litás' 65 ,n""'

I 3-án (aírott üléséből^1 SZabad kiralyi varos Tanácsának 1908. évi november hó

A Városi Tanács-

l/s
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fr ^«rsr
^■un István uram» , I 
ca ,3- sz. házat" F ^0' 
e,nie kiül vant'lyh

1264
^*®j©3

PÓ ntca 13. szál,
ttí®ai részben ifit 
l7’ ^Qöa-Séle házai vendéglő is S' 
in vetek! aDl
les Sándor ur (\t\ -í*«w»h£gj
k h ezei' írton alul n«”

zfeejcíU családi &n, 
dadják 6fißQ fríér,
a házat venni akaróknak
,.Kd-tSijba'fe,e házzal 
‘ t dt: a Lharagó utca: 
ely. az Eötvös utcai 
menetel ü kis vendég 
lajta 6 rendbeli kV 

■iszin, 6 lóra való ist 
ramara, pince és szi- 
et téglából van építve

jjO?, november 8 PBBBBCZCNX UJS&d 13T

-s közterek burko­
któl 1914. évi de-i 
yagok szállításánálf 
lyő 1908. évi nov. 
k.
el lezárt borítékba - 
0 óráig a polgár-

itáSI és burkolási

'ánaípénzül, kész­
november hó 27. 
' ajánlatához mcl-

ó kőből minden 
pecsétjével ellátva 
lérnöki hivatalba:) 
bök átvételéről a

ily vállalati ész­
égit két és meg­
szólni, melyhez

ati feltételeknek 
ti s utóajánlatok

28. délelőtt 11

»szállításokat és 
nökí hivatalban

míg az ügyben

érkezendő ajáii' 
állítást és műn*

ri november k!

li Tanács.

1 szépítő szereknek párja aincs, leve- 
V , legvastagabb szépiát, májfoltot, vimed- 

1 LzlkJ„v bárminő bőrcsnfitó dolgot, A maliid
rí tflliesen zsirtalan púder alá nappali hasz- 

orrL rora«k ráttcíedö, 5 perc alatt fehérít, 
kézbőrnek is utói érbe teilen fehérítője, flno- 

ijSL _ Ártalmas anyagot, higanyt, ólmot 
a J ‘ nem tartalmaz. — Készíti:

gOB István gyógyszerész
Kapható:

ijo(jgu gyógyszertáriján és drogoeriábaii,
Ba nem használ, árát visszaadom.

FÁBSÁll LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, Hstwam-ute» 6(.

rr* ••

t~r±yskz.:

iUltirin tart alnieeneal saját gyárteánya 
úri-, hintó- ás hejtó-feocsikat, 

Bégl kocsikat becserél
KtgreBóltsikif gyorsan és isgpslosaltiít eszkézü,

Mg Jiritásekat elfegai. TM

házak és 1 Bocskay széllé!
Nagy nj sarok ház! 12 ablak ran az ut­

cára ! Ara mindössze 8500 frt. Ezen ház a 
Hatvan utcai részben, a Zsák utca 5. szám alatt 

j van. Magában foglal 2 rendbeli 3—3 szobás la­
kást, 1 rendbeli 2 szobás és 1 rendbeil 1 szo­
bás lakást a szükséges mellékhelyiségekkel. 
Van továbbá egy téglából épült és cseréppel 
fedett istálló S darab jószagra, kocsiszín és szi­
vattyús kút.

Meglepő öleséi
vásárolhat most

Divatos Costüm kelméket
% fertői feljobb,

Zsolnai gyártmányú csepmen- 
tes női posztót minden színben

gyári áron. K

Angol kelmét s cibeüneket
50 fertői feljebb.

Cosmanosi barchetteket,
26 fertői följebb.

Jó mosó flanelleket,
24 fertői feljebb.

Férfi, női és gyermek meleg 
alsó inget és nadrágot már

50 fertői feljebb,
Téli keztyiit és harisnyákat,

16 fertői feljebb.
Fosztó téli nagy kendőket,

40 fertői feljebb.
Szőrme boákat és muffot,

, 1.10 fertői feljebb.
^ói és férfi fehérnemüeket.

leszállított áron.

pamut és cérna vásznakat,
. , minden árban.

^a)ái készittetesü paplanokat,
2.30 fertői feljebb.

SZénP1 1.2» iné nöl dlvatámházábao, ürö «ääjOS Kossuth utca 6. sz.

szövetek és kendők,
V. e _ nagy választékban.

yári áruk leszállított árakban.

Tessék megpróbálni.

Óriási nagy ház a Simonffy utca legele­
jén, 17 ablak az utcara. Sarok ház, száma Si- 
mouffy utca 19. Ott r&n most a M. A. V. Osz- 
tálymérnöksóge is. Az utcai lakás 5 szoba, 
előszoba és mellékhelyiségekből áll, cserép- 
kalyhákkal és gázvilágitással. Van továbbá 2—2 
szoba mellékhelyiségekkel, 1 rendbeli 3 szobás 
lakás, továbbá 5 rendbeli pince lakás és nyílt 
pince üzletek a Kápolnási utcára. Az udvarban 
jóvizü kút. Szivó-nyomó.

I az őszi- és téli idényre, valamint flane­
lek, barchetek, ffikete- is színes selymek, 
bársonyok, gyönyörű ruhátok.

Francia P. D. jegyi főzök
Arcfátyol, Materek, gyöngy- és bőr dlsztáskák.

Menyasszonyi selymek,
koszorúk és fátyolofe

legolcsóbb szabott árba?» 2

íMrp I
W^nöi kabátokra sima és préselt 120 ibir, 

széles barna- és fekete színekben mái ere 
P5*T 8 forinttól 15 forintig,

Boák és imsff
óriási választékban.

Costömökre, színházi ksbáiokn
női posztók minden színben.

jutía, spárga, hollandi,.kiddeiip.Aflstsr.ta-

Eladó 2 nyilas 1200 négyszögöl igen jó 
karban levő termő szőllő s Bocskay-keitbeii, 
közvetlen közelében az állomásnak, abban a 
düllőben, ahol a dr. Bacsó ügyvéd űré van, 
második szomszédja a csőszháznak, tuiajdvnosa 
Gonda Bálint ur és neje. Van rajta pajta is, az 
ára pedig 2 ezer frt, melyből 1000 frt. rajta 
maradhat, az idén 35 hektoliter bort szűrtek 
róla. — Jó lesz el nem szalajtani annak, 

aki a Bocskay ban akar szőllőt .venni, mert 
ily jutányosán többé nem juthat' ily óriási 
darab szőllőhöz.

Eladó olcsó ház, rajta kis vendéglő ! 
Eladó a Pacsirta utca 48. számú ház, a tulaj­
donos elhalálozása miatt igen jutányos árban 
megkapható. — Szép nagy udvar, — értekez­
hetni a tulajdonosad vei: Özv. Márton Sándorné 
úrnővel a hátulsó épületben. A ház ára ti 
ezer frt. Cserepes épület, van rajta jó meneteli! 
kis vendéglő, melyhez tartozik 3 szoba, konyha, 
kamara és pince, van azután 1 szoba, konyha, 
és 1 udvari szoba, továbbá nagy góró és nagy 
sertés ól.

1300 forintért megkapható az Apaffy utca ! 
147. számú ház! Hallottunk-e már 1300 forintért ' 
hazat a városban? bármilyen rongy legyen is 
az, hisz maga a puszta telek is többet ér, igen 
am, de ez a ház a Paul Péter ur tulajdona, 
akinek a fodrász üzlete a vasútnál van, ez 
pedig épen 3 kilométer az üzlethez, még jó 
lábú embernek is sok, hát még Paul Péter ur­
nák, kinek gyenge lábai vannak. — Az épület 
tem rongy, mórt hiszen tégla épület, cseréppel 
fedve és van rajta 1 utcai szoba konyhával, 1 
udvari szoba és 3 faskamra, — a megvételhez 
550 frt. kell.

Mindezen ingatlanok felől teljesen díjtala­
nul és legnagyobb készséggel nyújt felvilá­
gosítást a

juiiu, «pniuu, iiviimimi. muueiii'aaieio,. m-
pasztiy, velour, futó- és szalon szőnyegek, §■ 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, £
díván feriiők, bútor szövitek és crepfe f 
viaszkos vászon ‘ |

legolcsóbb szabott árba^, §

Ágy és asztalteritttfc I
szövet és csipke függönyök, stórafe,

;
í
v,4

9 >'
.vászon, siffon és bafiszí női ingok, nad- ; 
régok, hálóköntősók és alsoszoM, 
sima- és hímzett kész ágyhuzatok, selyem ■ 
Ibsztor és cloth aisdszoknyák, kasmír és 
selyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árba», i
Férfi Ingek, lábrawaZB,,
fealóinpsk, jilltrok, kézelők, t^akkeodők, dlfatzsabkeRdik. f\

lábravalék, ujjasok, téli kendők, himaiaja 
haraszt és píüsch minősegekben,

Férfi ruha szövetek,
«agyar- és ingei nártiinr, — hozzávaló belts ámk. '

Harisnyák, keztyük,
nők, fórflak és gyermekek részére állandó 

nagy választókban,
legolcsóbb szabott árban

NAGY LAJOS OZAB0 LAJOS FIAI
hirdetést nagyirodája

Csapó utca 13. sz. a.
divat-, víszon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca L
IWtiHS Alap Itt a tett 1M.'. évkea.

í
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Ha pénzét
áldozza

[nyomtatványra!!
j ha célszerű, Ízléses
I «¥€5» MmKAx
\ ,kiv*n' hívja telefonon

£ ®aK^BWtO#9
á azonnal jelentkezni fog
1 BiiHÄLY SÁMUEL
I könyvnyomdája és papirkereskedése

3F»a»«!»Mnnttig>as te»

V« mm ®'®vSJffcMKi

I roiPES SÁNDOR
?l etektireteshseikei vállalata. , 

' össa, ns-gftr&flk idvar,
.Ljgolceöbban és sxaketerüen készít

$ir*ffíamgs® világítási
erőátviteli IseröBtiezésöitet.

EMx* és magán telefonok, vülanoaengAk 
bereadczäset e$ évi jékarban tarfását, 
valamint minden - izek mába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

1908. nov5E%

•we«*« imwuvs

NijHvaoaaaaa
ZH-„e«ir6ElW8|ttg93n|lMf||g

«J.PIÍJ9, , ,X„, >ii$„x
t v^njHpniDjísj siubh,,^

ÖKirniflS iWazs b,Sm S
*®A9 X33Ü i?«mt $« 'sjutí Kljjl 

unt ‘wTwuS, «“‘ríftSÍ
«ÄSK :’Sg5'!=;»KbnsTj-íKfcraSS

‘UlSj3)![|0^
I?” * vaqs^po»SssrssSs re 89es»R]o^ eserode ijq y

3608 —1908. elu, ez.

Oonegán és So^C
Menyasszonyi kelengye , J

I áruháza.
r Debrma. klsteíapieasfe

. eMe^órkeztek az ^
I ősziidény iíjdonsággi
I •, ,K ~ ruhadmzekben,

„ velatxifU.

Versenytárgyalási hirdetmény,
tovább épjtéséhej>ZlS.léf,lamrij'j^eliViníiíal0“i'Cteeltí í!

d even at szükséges kő és kavics anyagok szállításán^ ö'L hu lHg Erjedd/
ges burkolatok építésének biztosítására fofyó Őof tí, novemborT 1-Zlitsi' 
e?ott 11 orakor versenvtár.«válás; ‘ ' lovembei ho 28.au dél-

kőszén!“ütésre és falu lésre

Takarék-tűzhelyek
Fraaczia b&uykák

naSy ^«iktár*a

I ni;f; 1 1 ' 1 1 ‘tv^vuvrv Vi/LLUÍiltctÖdrd i<
I e ott h 1 orakor versenytárgyalás tartat!k.
I Ajánlatok csakis a kiadott a ián lati ítrinnrm <Dunt. -.-i ...
; borítékban nyújtandók befolyó 1908. évi november hó 28$ dL/í^m6'-!ezárl 
i polgármesteri hivatalban. " "' ~,'J' ^tkiott 10 óráig aj
l AAiánhlianbhritéi<ál1. 3 küvetkező kiírat alkalmazandó:
I burkolási szükségletére“6'1 Var0S törvényhatősági utalnak kőszállítási ésj

!«S^s^sss?^
megklelőín e^áhh2, M*S k8bSI. «* J

i , "J

. 1 • . * ......... <-• u mm
eiismervenyt ajánlatához csatolni.

Csakis hazai bányákban termelt kőanyag ajánlható
ldJZgS%g sDzáílitofek- . kin,.várysa' i'y. vállaM Ssszeköf- j

Sh d - ' kereskedelmi és jnarkannri ‘ h?y- m/a vPesSl"1SUkef os megbízhatóságukat azon0 0 7^109 1 I» I ä tartozik. ’ 1 'zonyiívanyaival igazvini melyhez bányatelepükj

i dilillÖ LfalIlS »em fekhef mef’vZ^vÄ'f^ménynuk, vagy a vállalati feltételébe! 
va*ereskpdpcph n- * “ fittembe Kmféletel " adatak k- távirati s utcáján-.

J_____2 d ,P" F iaC-U' I órakor a ÄS.ff-,ul>'» 130s- ™ november hó 28-án déleiéit II
-------------------------- oiakoi a varoshaza kis termeben nyilvánosan bontatnak fel.

burkolási immkákaMm C Ckó -1 ,neI^k a aal,rilat tárgyát képező kőszállitásokaí é 
ÍSimonhv v kok i fr °r0ÍJfkAa hivatalos órák alatt a városi mérnöki hivatalban j 

(bimontfy-utca 2. b. I. emelet) egy koronáért megszerezhetők.
Az ajanlati űrlapok ugyanott dijjalanul adatnak ki.

véghatározat hozat!kajaU,ataVal mindaddig kötelezettségben marad mig az ügyben

„ . „ / í?ü1.1^a,tf‘a nia8anak a jogot, hogy e beérkezendő a ián latok közi
utón biztosíthassa aSS°n’ Vagy azok 11ie,,őzésévcl a szállítást és munkákat irtás]

november^hő^S^n6611 SZadad k’ratv' város polgármesteri hivatalától 1908. év;

Kovács József s, !*■
-_______ polgármester.

Menyasszonyi kelengyék és alá^eimlkl 
—----- - sagy raktára.-----------

Saszaiiyiízhy Eiinls
töutczai ös!eiéfce

ti -jj § röcgévkeztek 
'n 'és nagy vá- 

1 laszíéícban a 
legolcsóbb 

árak mellett 
j ^ kaphatók: 
j &'asztali függő,

“ sa?SB,_ efeeriit 
és háló szobai

1 E*.

cs
irisan ff i re

melyek a legmoder­
nebb és legszohdah 
kivitelben állanak a 

a n. é. közönség 
Orcndelkezcscre.D 

»T!|i‘ Wind íre.
Vendéglői és kávékázl felszerelések

emum
ti X a,J szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni hogy az idea

®***r . ^éldányii C" la a» 11® s® sm íc l*a es im$ | sa 5 a *
kiállításokra nem szandékszom küldeni, hanem a mai naptól kezdődőleg Kossuth-ntcai

rtíhdyis;jemben fogom a nagyérdemű közönségnek beimiiatni,
s egyben a liteányossÁg számba menő kfállításra a nagyérdemű virág barátokat 
mcy.uivni. Kiváló tisztelettel

PiSKiemDratL"7^Trw>y^jBBgeBe!tryvf*Eo

rr
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68 iOiliOSs«

!stesapiemeifi4r
nézték az ^

'tWonsäpal
®k — flanellel

ruhariiszekben.

-ma-■WW—bI

lk fenntartásához J 
ber hó 1-ig terjedőI 
3 fz esetleg szüksé-1 
‘mber hó 28-án del-

ót pecséttel lezár! 
délelőtt 10 óráig a

nak kőszállítási ésI

bánatpénzül kész-1 
>er hó 28. déli |j| 
mellékelni, 
minden kiirt alak-J 
ével ellátva f. 190í| 
Simonffy-uíca 2. í l 
/atal által kiáliitottl

vállalati osszeköí- 
zhatóságukat azon 
diez bányatelepül; [

lalati feltételeknek1 
távirati s utóaján-

28-án délelőtt II

kőszállitásokat és j 
nérnöki hivatalban

id mig az ügyben

jő ajánlatok közt 
s munkákat másj

a Iá tói 1908. év;

lóarsef s. k,
rmester.

3PS

5üi. hogy az idén
ssIgaÄjma*
!g Kossuth’Utcai

emutatni,
virág barátobi

Csinos giace.
Finom svéd,

Tartós szarvasbőr

keztyflk
vigyek, arak é* gyermekek részére 

óriási választékban
Sándor

kezlyn, kelszer és ervesl luszerrarában, 
BetfMzes, Piacz-aícza 12, sz. (Síesczinger ház,)

3 C

jfz o. magy. 1. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József«» 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult ill ami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26

törlesztési kölcsöniigyekően
áljawütes ittiigízttissal ét taaéesssal szolgél,

Válaszbélyeg esatolandő.

Hagy Lajos
iilrdétési Irodájából Csapó utca 13. szára.

Szép kis darab föld a vá­
ros alatt gyalog három ne­
gyed éra. mindenre alkalmas 
szol otet el epének állat tenyész­

tésre, tehenészetre stb.
Meg kell ragadni az alkal­
mat ! Jutányos vétel! A meg­
vételhez kevés pénz szük­

séges !
Ezen ingatlan 14 kát. hold területű, a 

vámospércsi útfélen a 3. és 4 kilométer 
plző között fekszik, csinosan berendezve. 
Az egész terület drótháló kerítéssel fölke- 
ri’.'í> teljesen fölrigolirozva és egy része 
■Hür termő és a legfinomabb csemege faj 
szőlővel berakva.

felette alkalmas ezen kis majorságtc- 
■Gneszetre Is, ami szintén aranybánya, csak 

3Z a kár- hofe'y »állunk nem foglalkoznak 
C "aSyotl 's szépen jövedelmező üzletággal, 
’a§yon alkalmas pedig e célra azért is, 
» három negyed óra alatt gyalog is

megjárható.
A an rajta tanya épület is és pedig 2 

A a’ konyha, tengeri góré, 30 drb. ser- 
y izlaló, 7 mtr. hosszú szin, jóvizü

„M5 i:fy te|jesen uj, téglából épült és 
esereppel fedett istálló.

felvilágosítást az iroda nyujt.
2036

Kötszerek, fertőtlenítő 
szerek, specialitások, 
gyógyborok, 2 perc 
Matt száradó padló- 
lakkok stb. szóval at 
ember és állat gyó­
gyászat és a háztartás 
körébe tartozó nélkü­
lözhetetlen cikkek olcsó és nagy raktára.

Jósa és Jéna
15 év óta feDálio első drogceriájában

j Debrecen, KoSsu£h-u. 6.

Irodájából Csapó utca 13. szám.

Mesés olcsó kis szőlőtelep a ka­
tonai puskaporos raktár mellett 

eladó.
„ A Szilágyi József és a neje tulajdona, 

3 eves legkitűnőbb ezerjó és saszlával be­
rakott és igen jő karban levő egy kataszt- 
rális hóid területű szőlőtelep. Ára 1440 írt. 
Még 1 írtba sem esik négyszögöle! Ilyen 
kedvező vétel sem volt mostanában. 2iy<

Erdődig Laj®s építő mes­
ter lakását Was^ga-aifca

17» szám alá helyezta át.

Kardos László
na!i3f pajtára.

Folyton érkező elsőrendű

írasson, kelengye5 
fehérnemű, paplan, 
függősig rsssefebemSő

ős harisnya eeee
újdonságokkal all a t. közönség 

rendelkezésére.

Debrecen, Eossuib-u. 9.
Telefon sz. 113.

Süi a hölgyek dísze !
Szép tiszta udo arcbőr. Ez biztosan elérheti a

I r“r IWargit-créme
...........................

által. Nemcsak hazánkban, hanem az egész 
müveit világon elismerik, hogy a Margit-cné- 
me az összes szépitőszerek között az első- 
helyet foglalja el. Pár nap alatt minden ar­
cot iidit, szóját, fiatalít. Szeplőt kiütéseket, 
ráncokat és egyéb bőrbajokat eltávolít Ara 
1 korona minden gyógyszertárban és drogé 
riában. Postán küldi: Gutori Földes Kelemen, 
Arad Kapható Debrecenben: Balázs Ödön, 
Grósz Nayr Ferenc, Jósa és Jón a drog. Dfii 
halevlos Jenő, Muraközy László, Tóth Béla 
gyógyszertárában.

Pollitzer sérV- 
an)búlatoriún>

nyilvános orvosi rendelő-intézet sérvba­
josok, ferdéunőtíek, amputáltak részére 

Budapest, IV. Kossuth Lajos-n. 8., felemel et.
Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen , . i - 

talanul rendelkezésére áll. Az .orvosi vizsjj áiat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.
Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt án ak!

Egyéni speciális kezelés!
Szabadalmazott sérvkőtők 5 korinától félj eíib.

Vidéki megrendelések az intézet szakon rosa 
a.tal lelkiismeretesen felülvizsgáltatnak s ponti osan 
és legnagyobb titoktartás mellett eszközöltet nek.

Hygienlkns cikkek a legfinomabb mir icsf- 1 
gekben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Fel) ólle­
nül megbízhatóak. Tucatonként 2—16 koronái g.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember ei kész­
sége“ cimü orvosi mii, mely kizárólag a sőrvlj lajjal 
annak, ellenszereivel és kezelésével foglalkozó ik. E 
munkát bárkinak díjtalanul és zárt boriid kban 
küldi meg az intézet igazgatósága.

Igen kedvező vét,el!
100 kis hold!

(á 1100 négyszögöl) elsőrendű fekete ho- i 
mok, melyben 25 hold a kaszáló, Álinosd í 
nagyközség határában, több nagy város kö- • 
zelében, Debrecentől vasúton egy órányi ■ 
távolságra eladó.

A iöld ára 1100 négyszögöles holdan- í 
ként 265 írt. ebből 175 frí. holdanként j 
bankkölcsönnel van fedezve, lefizetendő , 
készpénzben holdanként 40 frt. végül hol- 
dánként 50 frt. az eladó által,
10 évi visszafizetésre kamat­

mentesen meghagyatik.
Tehát úgyszólván a kamatokból lehet jj 

a tökét visszafizetni.
Vevők jelentkezhetnek:

KLAR ARDOR
bankirodájánál Debrecen, Miklós-utca 23. 

hol a szerződés is köttetni fogj.

5

ámpólaikat, falikarokat, mennyezet, asz-Leoszesz és villamos csillárokat, 2; -««***.
koszit potroliam és légszesz csillárokat, Ízlésesen átalakít villamosra vagy

légszesz és villamosra
Knlcsslr «M&x.f&oí bronzmfives

Telefon 638. Debrecen, Szent Ännä-utca 6. sz. Telefon 638.
A Hazai Gázizzófény részv. társaság debreceni képviselője tart állandó nagy válasz­

tékú raktárt lcgszesz szerelvény különlegességekből.
30--50°/o gázmegtakaritással gyönyörű szép, nagy fényezővel égő, lefele égó lámpákat 

üzletek, kirakatok és lakások részére.
Kiválóan tartós, állandó fényerejü .Radium fény" gáz izzótesteket, (harisnyákat) 

melyek a legolcsóbbak. ’
Jókarban tartást jutányos árban elfogad, csillárok s. t. ujjátisztitását, valamint minden 

e szakmába vágó javításokat elvállal gyorsan és szakszerűen végez.

I
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Magyar találmány!
IMmm megtakarj

^l,JJ cs réSioBerép kályha

LILIPUT ZONGORÁK
135 cmt. hosszú legújabb Hárfa pedállal 

kapható kizárólag
! Schmidt S. zongcrarakíárában,
Wirtb zongorák $£;!
Zongora hangolások, javítások elfomiri-

örsasi Falasztékbao

kaphatók. Debrecen, főtér, szemben 
'*■ nagy trafikkal, Piac-utca 4L a

___ ____ ** . w

Ülésre ipari és
POROSZ kőszenei, Mag]

k©wácsss©ii©f;
legpontosabban és legjutányosabbau s

ú sáiolt ruhák divatosak, olcsóak 
List az őszi és téli idényre rend- 
® kívül nagy raktár van

mm ei Sugár Fim® gk& 8UMPEST, I,
l"~‘ ekezzék mindenki sztiksé 

letét beszerezni.

Vz' alkalom, a választék c 
az olcsó ár kedvező. ,_E

Kdbányai-uf 4,

ssawasMES5eBH»a

waien

■mim

f.Al

001 eh leaDV J'fiölfők legnagyobb .áruháza Plac-lilea, a

—Esel®? *®H drJeuyzék ki
postásai verten

I Gyermek köpeny
4'5®-tőF. "

1

Xó'i felöltők ST
_ 32-50-tőI.

Pongyolák
®5<5S5Sra3iB$SS^„iSg®err5y~B™$^:™s

Plüsch felöltök
thSCMäl.

öcsitek.
--ara---------------

Szőrme felöltők
Í7'50«toí„

S'50-iSI,

Blonsoft
Bundák

Női felöltők
blouzol4‘SIMől

2'SO.fő!

Színházi í elölt®
Női felöltök

íi'50-től.
j^j-sar 7'50-tSI

Szolid; Olcsó árak. kiszolgálás

Ryomtett kOrSevnágépKi, (e ,0,Wwi1 ”W -jomdijtbu.) Tu^dro» Tina Gjaíe.
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